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FŐSZERKESZTŐ ELŐSZÓ

Valami megmozdult 

Olyan ez, mint amikor egy elvetett mag körül egyszer 
csak megreped a föld. Még nem látni a növényt, de 

már valami elindult a felszín alatt.
Nem egy nagy bejelentés miatt, nem is egy hirtelen fordu-

lattól vagy egy megmagyarázhatatlan csodától. Hanem sok 
apró, egymás mellé kerülő mozdulattól, embertől. Olyan 
emberektől, akik teszik a dolgukat. Olyan közösségektől, 
amelyek mernek újra szervezni, próbálkozni, jelen lenni. 
Egyre több az a pillanat, amikor a panaszkodást felváltja a 

cselekvés, a tenni akarás.
A részvételnek sok formá-

ja van. Nem mindenki hangos, 
nem mindenki látványos. Van, 
aki ötletel, valaki szervez, 
van aki pakol és olyan is van, 
aki eljön és jelen van. Apró 
mozdulatok ezek, de ebből áll 
össze a közösségünk.

Amit elvetettünk, ugyan 
még nem hajtott ki, de a repe-
dés már ott van. A felszín alatt 
már érezhető, hogy elindult 
valami. És ha hagyjuk nőni, 

egyszer csak kinő belőle az, amire évek óta várunk. 
Lengyel Gábor, főszerkesztő

Felelős kiadó: Pilis Város Önkormányzata
Megjelenik: kéthavonta, 5000 példányban
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A lapban megjelenő cikkek, fotók, grafikák és hirdetések 
másodközlése kizárólag a szerkesztőség engedélyével történhet.

POLGÁRMESTERI KÖSZÖNTŐ! 

Tisztelt Pilisi Lakosok!  

Alig történt egy éve, hogy a válasz-
tópolgárok többsége megtisztelt 

bennünket a bizalmával, és ránk bízta 
a város vezetését. Ez az évforduló 
alkalmat ad arra, hogy visszatekint-
sünk, számot vessünk, és köszönetet 
mondjunk a támogatásokért, türele-
mért, az ötletekért, és természetesen 
az építő kritikáért is.

Nyolc hónapja, október 1-jén kezdtük meg képviselőtársaimmal 
az önkormányzati munkát, mely idő alatt sok közösségi kezde-
ményezést indítottunk útjára, melyekkel párhuzamosan sikerült 
egy biztonságos és fejlődő pályára állítani városunkat. Nem volt 
könnyű kezdet. Sokan hittek bennünk, de voltak olyanok is, akik 
kételkedtek abban, hogy az újonnan megválasztott és a közéle-
ti - közigazgatási szempontból kevésbé tapasztalt csapatunk, 
képes lehet valódi változást hozni. Az utóbbiak talán nem is 
rosszindulatból, inkább csak megszokásból vagy hitetlenség-
ből gondolhatták ezt, hiszen megannyi csalódást kellett már 
mindannyiunknak megtapasztalni a hazai politika és a közélet 
vonatkozásában.

De az elhivatottságunk töretlen, és tudjuk a csapatmunka, 
a közösség ereje felülírja a kételyeket!

Az elmúlt nyolc hónapban rengeteget tanultunk – egymásról, a 
városról, az emberekről és önmagunkról is. Dolgoztunk, építet-
tünk, javítottunk, de leginkább jelen voltunk. Meghallgattunk, 
figyeltünk, válaszoltunk, és tudjuk, hogy rengeteg még a tenni-
való, de egyet biztosan kijelenthetünk: jó úton járunk.

Továbbra is várjuk a jobbító javaslatokat, észrevételeket, hiszen 
minden egyes visszajelzés egyben iránymutatást is jelent a szá-
munkra. A célunk pedig továbbra is változatlan: egy élhető, biz-
tonságos és összetartó Pilis építése, amely nem az alvó várost 
fogja jelenteni számunkra, hanem a pezsgő közösségi életet és 
a fejlődést.

Ez a város mindannyiunké – és együtt tesszük jobbá!

Köszönöm, hogy részese lehetek ennek a folyamatnak, veletek, 
értetek, közösen!

Megragadva az alkalmat kívánok, a beköszönő nyári időszak 
alkalmából, jó egészségben eltöltendő boldog pillanatokat, 
felejthetetlen nyaralásokat, és a fiataloknak, gyermekeknek, 
felhőtlen nyári vakációt.

Hajrá Pilis!

László Attila, polgármester
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2025. április és 2025. május hónapban 
hozott legfőbb döntéseiről 

2025. április 24.

A Képviselő-testület rendes ülésén

• a Közszolgálati Tisztviselők Napját munkaszüneti nappá nyilvá-
nította;

• a „Pilis Városért” Közalapítvány Kuratóriuma tagjainak a követ-
kező személyeket választotta meg: elnök: Baranyai Dávid, 
titkár: Mészárosné Mladoniczki Anna, képviselő jogállású tag: 
Litsauer Józsefné, nem képviselő jogállású tagok: Bíró Ibolya 
Judit, Grenács Melinda;

• a „Pilis Városért” Közalapítvány Kuratóriuma Ellenőrző 
Bizottsága tagjainak a következő személyeket bízta meg: elnök: 
Karkó Zoltán, tag: Tanyi Tibor József, Szilágyi József;

• a „Pilis Városért” Közalapítvány Kuratórium tagsági jogviszo-
nyát megszüntette a tagságból történő visszahívással az alábbi 
személyek tekintetében: Benczéné Kiss Teréz Lídia, Csillóné 
Gál Zsuzsanna, Csátiné Andorkó Diána, Csikós János;

• engedélyezte a Pilisi Játékország Óvoda átszervezését, az 
engedélyezett gyermeklétszám az alábbiak szerint módosul:
– a Pilisi Játékország Óvoda Gesztenyéskert tagintézménye: 

100 fő.
– a Pilisi Játékország Óvoda Meserét tagintézménye: 125 fő.
– a Pilisi Játékország Óvoda: 200 fő;

• Pilis város 2. számú házi gyermekorvosi körzetének működé-
séhez, a szakmai minimumfeltételek biztosításához szükséges 
tárgyi eszközök beszerzését 500.000 Ft összegig engedélyezte;

• a Gerje Szabadidőpark bekötő útjának, a 4-es főúton kialakított 
új torkolata közvilágításának bővítéséhez szükséges kiviteli 
terv elkészíttetéséhez a kiadási előirányzatot az önkormány-
zat 2025. évi költségvetésében átcsoportosítással biztosította 
390.000 Ft összegben;

• elfogadta Pilis Város Önkormányzatának gyermekjóléti és gyer-
mekvédelmi feladatainak 2024. évi ellátására vonatkozó átfogó 
(írásbeli) értékelését;

• támogatta a Pilisi Ifjúsági Klub Kihívás Napja 2025. sportese-
ményre vonatkozó kérelmét, 225.000 Ft összegben;

• támogatólag befogadta a Nyáregyházi Polgárőr és Önkéntes 
Tűzoltó Egyesület kérelmét, és részükre 250.000.- Ft össze-
get biztosított működési (pl: közüzemi díj, üzemanyag, javítás, 
felszerelés, felülvizsgálat) célokra, a fennmaradó 250.000.- Ft 
átadásáról a 2025. év első félévi beszámoló adatai alapján dönt;

2025. május 9. 

A Képviselő-testület rendkívüli ülésén

• elrendelte Pilis Város Önkormányzatának részvételét a 
Versenyképes Járások Programban;

• Pilis Város Polgármesteri Hivatal jegyzői irodájának működésé-
hez szükséges tárgyi eszköz beszerzését 105.000 Ft összegig 
engedélyezte;

• Pilis Kulturális-, Sport-, Rekreációs Park befejezéséhez szük-
séges közvilágítás fejlesztést 3.804.694 Ft összegig a 2025-
ös költségvetés átcsoportosításával engedélyezte, valamint 
felhatalmazta a vállalkozási szerződés, az árajánlatot adó és 

a közvilágítás karbantartást végző All in Vill Kft.-vel történő 
megkötését;

• felkérte a Pilisi Városüzemeltető NKft. ügyvezetőjét, Matos 
Péter Balázst, a 2025. június 28. napján tartandó Hazai Vásár 
rendezvény és Kárpátia koncert teljes körű lebonyolítására, 
valamint felhatalmazta a 2025. június 28. napján tartan-
dó Kárpátia koncert megtartásával összefüggő szolgáltatási 
szerződés megkötésére. Tudomásul vette, hogy amennyiben 
a Kárpátia koncert bevételei nem nyújtanak teljes fedezetet 
az önkormányzat által biztosított összeg szerinti kiadásokra, 
abban az esetben a különbözetet László Attila Tibor polgár-
mester magánszemélyként vállalja kiegyenlíteni.

2025. május 29. 

A Képviselő-testület rendes ülésén

• elfogadta a Pilisi Városüzemeltető NKft. által megküldött 2024. 
évi beszámolót, továbbá felkérte az ügyvezetőt, hogy az adó-
zott eredmény felhasználásával a negyedéves beszámolókban 
tételesen számoljon el. A Pilisi Városüzemeltető NKft. 2024. évi 
eredménytartalékát (11.993.000.-) nem vonta el, az a 2025. évi 
városnap megszervezése során kerül felhasználásra;

• a DAKÖV Dabas és Környéke Vízügyi Kft. által megküldött 
2024. évi önkormányzati éves beszámolót jóváhagyólag elfo-
gadta az alábbi módosítással: A Szennyezéscsökkentési ütem-
terv megvalósítása, végrehajtása tájékoztatás fejezetben a 
sűrítő műtárgy keverésére és a havária tározó levegőztetésére 
vonatkozó terv elkészítését nem Horváth Gábor tervező fogja 
elvégezni. A sűrítő műtárgy keverésének beüzemelése az 
elfogadott üzemeltetési szabályzat alapján fog megtörténni és 
azt a DAKÖV Dabas és Környéke Vízügyi Kft. fogja elvégezni. A 
havária tározóra vonatkozó üzemrend kidolgozását szintén a 
DAKÖV Dabas és Környéke Vízügyi Kft. fogja elvégezni;

• elfogadta a Monori Rendőrkapitányság vezetője által meg-
küldött, a Pilis város közbiztonságának helyzetéről, a Monori 
Rendőrkapitányság 2024. évi, a közbiztonság érdekében tett 
intézkedéseiről és az azokkal kapcsolatos feladatokról szóló 
beszámolóját;

• elfogadta Kulcsár Zsolt tűzoltó őrnagy, a Pest Vármegyei 
Katasztrófavédelmi Igazgatóság Monor Katasztrófavédelmi 
Kirendeltség Monor Hivatásos Tűzoltóparancsnokság meg-
bízott tűzoltóparancsnoka által megküldött, a 2024. évben 
végzett tűzvédelmi szakterületi tevékenységről szóló írásbeli 
beszámolóját;

• elfogadta a Pilisi Evangélikus Szeretetszolgálat bölcsődei 
intézményegységének 2024. évi éves elszámolásait. A 2024. 
évre vonatkozó támogatás mértéke 4.578.745,- Ft, mely az 
intézmény részére került átutalásra. Felkérte a Polgármestert, 
hogy a 2025. évi költségvetésben rögzített keret túllépése miatt 
a különbözet összegét 1.578.745,- Ft -ot biztosítsa;

• elfogadta Dr. Batka Brigitta belső ellenőrzési vezető által elké-
szített és összeállított, Pilis Város Önkormányzatnál, a Pilisi 
Polgármesteri Hivatalnál és a kapcsolódó intézményeknél, a 
nemzetiségi önkormányzatoknál, valamint a gazdasági társasá-
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ÚJ JEGYZŐ PILISEN
Baloghné dr. Seres Krisztinával beszél-

gettünk, hogy a kedves olvasók meg-
ismerjék városunk új jegyzőjét, aki június 
1-jétől tölti be a pozíciót. 

Kedves Krisztina, szeretettel köszön-
telek településünkön. Első kérdésem, 
hogy mi vezetett Téged hozzánk?
Bár itt lakom nem messze Monoron és 
László Attila polgármester urat – korábbi 
munkahelyemről – tizenöt éve ismerem, 
a 2024-es polgármesteri győzelme idején 
még nem gondoltam, hogy újra együtt 
fogunk dolgozni. Akkor még egy másik 
település jegyzőjeként tevékenykedtem és 
nem gondolkodtam váltáson. Bár a pilisi 
képviselő-testület alakuló ülésén polgár-
mester úr meghívására részt vettem, ahol 
sok sikert kívántam neki, de nem számítottam ilyen jellegű foly-
tatásra. A korábbi jegyző idei távozásakor azonban Attila meg-
keresett azzal, hogy legyek a város jegyzője, amely megtisztelő 
felkérést köszönettel elvállaltam, így most itt vagyok.

Mesélj egy kicsit magadról! Mindig is jegyzőnek készültél? 
Vagy ha nem, hogyan kerültél a helyi közigazgatásba?
Huszonöt éve dolgozom a közszolgálatban, ebből tizenöt évet 
vezetőként töltöttem el. Az első húsz évemben a központi köz-
igazgatásban végeztem munkát. Az Államigazgatási Főiskola 
elvégzése után az ELTE Jogi Karára mentem, a jogász szakot 
már munka mellett végeztem el (ezalatt az Oktatási Minisztérium 
Jogi Főosztályán dolgoztam tíz éven keresztül), majd megsze-
reztem a közigazgatási és a jogi szakvizsgát. Első gyermekem, 
a lányom születése után, már nem a minisztériumba mentem 
vissza dolgozni, mivel hívtak az Országgyűlésbe, így a következő 
tíz évemet ott töltöttem, egy jogalkotási csoportot vezetve. Ezen 
időszak alatt született meg a fiam, valamint megszereztem a 
jogalkotási szakjogász és választási szaktanácsadó végzettsé-
geimet, amelyeket mind az akkori munkám során, mind azóta, 

a jegyzői munkában kamatoztatni tudok. 
Tíz év parlamenti jogalkotás után fejest 
ugrottam a helyi közügyekbe, amikor a 
2019-es választáson győztes jászberé-
nyi polgármester barátom felkért, hogy 
legyek a Jászság fővárosának jegyzője. 
Bár nem volt kifejezetten jegyzői gyakor-
latom, elvállaltam a munkát, öt év alatt 
pedig sikerült elsajátítani azon ismeretek 
nagy részét, amelyek ehhez a hivatáshoz 
elengedhetetlenül szükségesek.

Milyen terveid, szakmai elképzeléseid 
vannak a hivatalt érintően?
A legfontosabb, hogy mielőbb képbe 
kerüljek, hiszen a jegyzői munka – jelle-
gét tekintve – mindenhol közel azonos, 
azonban a helyi sajátosságok, külön sza-

bályozások ismerete elengedhetetlen a munka gördülékeny 
elvégzéséhez. A képviselőkkel, a bizottsági tagokkal és a hivatali 
dolgozókkal az elmúlt hetek során már megismerkedtem, és 
képet kaptam az alapvető problémákról is. Közel áll hozzám a 
rendeletalkotáson és a választójogi kérdéseken túl az állatvéde-
lem, ezeken a területeken kívánok minél többet tevékenykedni. 
Azt már látom, hogy számos helyi rendeletet, szabályzatot is 
helyre kell tenni, hogy a város és a hivatal minél gördüléke-
nyebben, és jogilag támadhatatlanul működjön. Ez nekem, mint 
jogásznak kiemelten fontos. Természetesen a napi teendők vég-
zését a munkatársakkal közösen, valamint a polgármesterrel, az 
alpolgármesterrel és a megválasztott képviselőkkel folyamatos 
együttműködésben képzelem el. Attól, hogy évekig jegyző voltam 
máshol, még nem tudhatok mindent, tehát számítok a kollégák 
segítő szakmai munkájára és a képviselők meglátásaira. „Egynek 
minden nehéz, soknak semmi sem lehetetlen!” Igyekszem esze-
rint végezni a mindennapi teendőimet.

Úgy legyen! Köszönöm szépen a beszélgetést és sok sikert 
kívánok a munkádhoz!  

Lengyel Gábor 

goknál a 2024. évben lefolytatott belső ellenőrzési vizsgálatokról 
és annak hatályosulásáról szóló, éves összefoglaló jelentést;

• elfogadta a Képüsz Kft. 2024. évre vonatkozó mikrogazdálkodói 
éves beszámolóját;

• módosította „Pilis Városért” Közalapítvány Alapító Okiratát a 
kuratóriumi tagok létszámának vonatkozásában;

• elfogadta a „Pilis Városért” Közalapítvány 2024. évi gazdálko-
dásáról szóló beszámolót;

• a Települési Értéktár Bizottság tagsági jogviszonyát meg-
szüntette a tagságból történő visszahívással az alábbi sze-
mélyek tekintetében: Laczkóné Bálint Erika, Laczkó Levente 
Bálint, Bukovinszki László, Malik Károly Tamásné. A Települési 
Értéktár Bizottság tagsági megbízása megszűnt a bizottsági 
tag halálával: néhai Csillag-Király Dóra. A Települési Értéktár 
Bizottság Szervezeti és Működési Szabályzata szerinti létszá-
mot 5 főről 3 főre csökkentette. A Települési Értéktár Bizottság 
tagjainak a következő személyeket választotta meg: Malik 
Károly Tamásné elnök, Kotyinszkiné Gajdos Szilvia és Lehoczki-
Lénárd Valentina;

• döntött arról, hogy a nyári időszakban a település közigazgatási 
területén élő, 6-12 éves korú gyermekek napközbeni ellátásáról 
a Csernai Pál Művelődési Ház szervezésében gondoskodik. A 
2025.évi nyári gyermekfelügyelettel összefüggésben a módosí-
tott szakmai és pénzügyi feladat-ellátási tervet elfogadta;

• felhatalmazta a Polgármestert Pilis város 1. számú házi gyer-
mekorvosi körzetében az alkalmi helyettesítési feladatok ellá-
tása tárgyában 2025. június 1. napjától szóló megállapodás 
Dr. Yousif Mahmood Abdulaziz, valamint dr. Jancsó Erzsébet 
gyermekorvosokkal történő megállapodások megkötésére;

• Pilis város 2. sz. házi gyermekorvosi körzetének működéséhez, 
a szakmai minimumfeltételek biztosításához szükséges tárgyi 
eszközök beszerzését 1.000.000 Ft összegig engedélyezte;

• döntést hozott, hogy a  1. Katona József utca 3-5. szám között, 
2. Pándi út 16. számhoz, 3. Pándi út 22. számhoz, 4. Attila utca 
22-24 szám között, 5. Attila utca 40-42. szám között telepített 
forgalomcsillapító küszöböket megszünteti.

Pércsiné Dancsók Marianna, aljegyző
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Felhívás – iskolakezdési támogatás

Ünnepélyesen átadták 
a pilisi szabadidőparkot a Gerjénél

Pilis új közösségi tere nyílt meg júni-
us 1-jén a Gerje-forrás térségében. 

Az ünnepélyes átadón gyermekműsorral 
és zenével avatták fel a vadonatúj Gerje 
Szabadidőparkot, mely minden korosz-
tálynak kínál tartalmas kikapcsolódási 
lehetőséget.

A beruházás 300 millió forint vissza 
nem térítendő támogatásból valósult 
meg a Széchenyi Terv Plusz Terület- és 
Településfejlesztési Operatív Program 
Plusz keretében, az Európai Regionális 
Fejlesztési Alap és a hazai központi költ-
ségvetés társfinanszírozásával. A projek-

tet Pilis Város Önkormányzata valósította 
meg a sikeres pályázat eredményeként. 
(TOP_PLUSZ-1.2.1-21-PT1-2022-00070)

Az átadó ünnepségen Kőhalmi Ferenc, 
Pintér Tibor és Szemereczky Imre közre-
működésével zajló, „varázslatos” hangu-
latú gyermekműsor kísérte a megnyitót, 
ahol gyerekek, családok és idősebbek is 
együtt ünnepelték a város új büszkeségét.

A fejlesztés keretében egy új, akadály-
mentesített közösségi épület is megépült, 
amely mosdókkal, terasszal és szabad-
téri rendezvénytérrel várja a helyi prog-
ramokat, kulturális eseményeket, családi 
napokat. A szabadidőpark környezete is 

megszépül, hiszen fákat, cserjéket, dísz-
növényeket ültettek. A világítást napele-
mes kandeláberek biztosítják.

A parkban játszótér, pihenő padok-
kal kialakított zöldfelület, skate-park és 
ügyességi edzőpálya is helyet kapott. 
A fiatalok mozgásigénye, a családosok 
pihenése és az idősebbek közösségi jelen-
léte egyaránt figyelembe lett véve. A gyer-
mekbarát terület mellett külön figyelmet 
kaptak a kerékpárosok és az autósok is: 
18 új parkolóhely létesült, köztük akadály-
mentesített is, 16 kerékpártároló, vala-
mint elektromos autótöltő és kerékpártöl-
tő pontok is kialakításra kerültek.

Az elfogadott önkormányzati rendelet 
alapján a Gerje Szabadidőpark épülete és 
akár a teljes terület bérelhető céges, vagy 
magán rendezvények céljára is. Leljük 
örömünket együtt az új létesítményben és 
vigyázzunk rá, hogy sokáig használhassuk! 

Mészáros József, alpolgármester

6 

Az önkormányzat évente egy alkalommal, a tanévkezdéssel járó 
többletkiadások enyhítése érdekében, támogatásban részesíti 

azt a kérelem benyújtása előtt legalább 24 hónapja pilisi beje-
lentett, életvitelszerű lakóhellyel vagy életvitelszerű bejelentett 
tartózkodási hellyel rendelkező általános iskolai vagy középiskolai 
tanulmányokat folytató gyermeket (kivéve a magántanulókat), aki-
nek a családjában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg 
a 171.000.-Ft-ot. A kérelmet kiskorú esetében pilisi bejelentett 
életvitelszerű lakóhellyel vagy életvitelszerű tartózkodási hellyel 
rendelkező törvényes képviselője, nagykorú eltartott saját jogán 
terjesztheti elő, tárgyév július 01. napjától – tárgyév szeptember 
30. napjáig az arra rendszeresített formanyomtatványon. A támo-
gatás mértéke: 10.000.-Ft/gyermek. A kérelemhez csatolandó 
dokumentumok: jövedelemigazolás (kérelem benyújtása előtti 

hónap nettó jövedelemről), középiskolai nappali rend szerint tanul-
mányokat folytató és általános iskolai tanulmányokat folytató, 
de nem pilisi oktatási intézménybe járó tanulók esetében tanulói 
jogviszonyigazolás vagy diákigazolvány másolata.

A kérelem a Pilisi Polgármesteri Hivatal Szociális Irodáján 
nyújtható be hétfőn: 8 órától – 12 óráig és 13 órától – 17 óra 30 
percig, csütörtökön: 8 órától – 12 óráig és 12 óra 30 perctől – 16 
óráig. A támogatással kapcsolatban bővebb információ a 29/696-
313 és 29/696-315 telefonszámon kérhető.

Továbbá felhívjuk a szülők figyelmét, hogy a Polgármesteri 
Hivatal 2025. július 28. napjától – 2025. augusztus 01. napjáig 
igazgatási szünet miatt zárva tart, így a kérelmek beadásánál erre 
legyenek figyelemmel!

Szociális Iroda

Tájékoztatás az elmúlt időszakban alkotott önkormányzati rendeletekről 
5/2025. (IV. 25.) önkormányzati rendelete a közterületi térfigyelő kamerarendszerről szóló 7/2021. (III. 25.) önkormányzati rendelet 
módosításáról
6/2025. (IV. 25.) önkormányzati rendelete a köztisztaságról és a szervezett köztisztasági szolgáltatásokról szóló 18/2023. (VI. 30.) 
számú rendelet módosításáról
7/2025. (IV. 25.) önkormányzati rendelete a Közszolgálati Tisztviselők Napjának munkaszüneti nappá történő nyilvánításáról
8/2025. (V. 9.) önkormányzati rendelete Pilis város jelképeinek, szlogenjének, valamint nevének használati rendjéről
9/2025. (V. 30.) önkormányzati rendelete az Önkormányzat 2024. évi zárszámadásáról
10/2025. (V. 30.) önkormányzati rendelete a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 22/2023. (IX. 1.) 
önkormányzati rendelet módosításáról
11/2025. (V. 30.) önkormányzati rendelete a közösségi-, kulturális-, és szabadidőpark használati rendjéről
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és emberközelibb lesz a város vásártere 

Új gyermekorvos Pilisen – Dr. Yousif Mahmood Abdulaziz

MEGEMLÉKEZÉSEK PILISEN 

Jelentős előrelépéshez érkezett a pilisi Városi Piac felújítása: 
a kivitelezési munkák már a végéhez közelednek, a befejezés 

tervezett időpontja 2025. június 30. A projekt célja, hogy a város 
több évtizede változatlan formában működő piacát modern, hasz-
nálható térré alakítsák.

A fejlesztés a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul 
meg, 314,9 millió forint vissza nem térítendő támogatásból, az 
Európai Unió és a Magyar Kormány közös finanszírozásával. 
(TOP_PLUSZ-1.1.1-21-PT1-2022-00019)

A beruházás során nem csupán felújítás, hanem teljes átalakí-
tás történik:
• egy 253,68 négyzetméteres új csarnoképület készült el,

2025. április óta új gyermekorvosa van váro-
sunknak: Dr. Yousif Mahmood Abdulaziz 

több mint 30 éves szakmai tapasztalattal érkezett Pilisre, 
hogy a legkisebbek egészségére vigyázzon.

Dr. Mahmood 1967-ben született, házas, két gyermek 
édesapja. Orvosi diplomáját a Debreceni Orvostudományi 
Egyetemen szerezte meg 1997-ben, majd csecsemő- és 
gyermekgyógyászati szakvizsgát, később pedig neonato-
lógiai szakvizsgát is tett. Több mint két évtizeden át dol-
gozott állami kórházak gyermekosztályain, nem egyszer 
osztályvezetőként vagy helyettesként irányítva az ellátást.

Szakterülete az újszülöttek, csecsemők és gyermekek gyógyítá-
sa, különösen nagy tapasztalattal rendelkezik az újszülött ellátás 

Május végén és június elején két megemlékezést is tartottak 
Pilisen. Május 25-én a Hősök napján, majd június 4-én, a 

Nemzeti Összetartozás Napján is volt lehetőség arra, hogy a 
város közösen tisztelegjen azok előtt, akik a magyar történelem 
nehéz időszakaiban helyt álltak. 

A Hősök napját az Evangélikus Templomkertben tartották 
a Szent László Hadosztály Honvéd Hagyományőrző Egyesület 
és a Pilisi Zenész Egyesület közreműködésével. A jelenlévők 
méltóságteljesen emlékeztek meg azokról, akik életüket adták 

a hazáért, vagy akiket a történelem viharai szakítottak el attól a 
közösségtől, amelyhez tartoztak. 

Június 4-én, 16 óra 32 perckor, pontosan abban az időpont-
ban, amikor 1920-ban aláírták a trianoni békeszerződést és az 
országban megkondultak a harangok, a Nemzeti összetartozás 
Napján az elcsatolt területeken élő magyar honfitársainkra is 
emlékeztünk. A megemlékezésen László Attila polgármester úr 
hazafias beszédével tisztelgett, Tácsin Áron a Gubányi Károly 
általános iskola diákja szavalatával emlékezett, az eseményről 
nem hiányozhattak  a Pilisi Zenész Egyesület tisztelgő dallamai. 

szerk.

• a vásártér árusító helyei megújultak, korszerűbb, kulturáltabb 
kialakítással,

• akadálymentes mellékhelyiségeket és higiéniai blokkokat alakí-
tottak ki,

• új raktározási és tárolási lehetőségek jöttek létre a városban 
működő vállalkozások számára.
A fejlesztés nemcsak építészeti, hanem funkcionális szempont-

ból is jelentős előrelépés. A projekt kiterjedt a piac környezetének 
rendezésére is, hiszen az eddig alulhasznosított, elhanyagolt 
részek is bevonásra kerültek a fejlesztésbe.

A városvezetés bízik abban, hogy a megújult piac a vásárlók és 
az árusok megelégedésére szolgál majd, és új lendületet adhat a 
helyi gazdaságnak.

Mészáros József, alpolgármester

területén. Betegközpontú szemlélete 
és a szülőkkel való türelmes, világos 
kommunikációja miatt korábbi munka-
helyein is nagy megbecsülés övezte. 
Jelenleg a 2. számú házi gyermekorvosi 
körzetben állandó helyettesítő orvos-
ként látja el a pilisi gyerekeket.

Személyében egy felkészült, empa-
tikus és családcentrikus szakember 
érkezett közénk, akinek tudása és 
figyelme reményeink szerint sok pilisi 

család számára jelent majd biztonságot és segítséget.
szerk. 
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Megkezdődött az Ikerfenyő megmentése

Régi gondok, új lendület 
Érdemi tárgyalások a MÁV-al és a MOHU-val 

A MEA és a PSAVE önkormányzati képviselői nemcsak sza-
vakkal, hanem tettekkel is bizonyították elköteleződésüket 

Pilis szépítése mellett: a múlt hónapban tiszteletdíjuk egy 
részéből 1000 darab angol és francia rózsatövet vásároltak, 
amelyeket a város közterületein és intézményeiben ültetnek el.

A rózsaakció itt nem ért véget, hiszen a sikeres egyeztetések 
révén a lakosok is rendkívül kedvezményes áron jutottak külön-
féle rózsafajtákhoz – köztük bokor-, futó- és magastörzsű róz-
sákhoz. Csikós Zsolt, a MEA külsős bizottsági tagja elmondta: „A 
lehetőséggel sokan éltek, több mint 9000 darab rózsatő talált 
gazdára a településen.” A hatalmas érdeklődés miatt a szállí-
tást és kiosztást három részletben kellett lebonyolítani.

Litsauer Ocsenás Irén önkormányzati képviselő szerint „Ezek a 
kis gesztusok tesznek élhetőbbé egy várost, mert ha egy kör-
nyezetet szeretettel ápolnak, az előbb-utóbb az ott élő embe-
rekre is átragad.”

 szerk.

Május elsején nem csak a munka ünnepe miatt gyűltek össze 
néhányan a pilisi Ikerfenyőnél – hanem azért is, mert tenni 

akartak érte. Jakab József önkormányzati képviselő és Csikós 
Zsolt kezdeményezésére egy kis csapat látott neki a munkának, 
hogy esélyt adjanak a több mint százéves fának az életben 
maradásra.

A helyszínen Csikós Zsolt azt mondta: „Ez a fa nem csak egy 
növény. Ez a mi gyerekkorunk, emlékeink, a város lelke. Ha 
hagyjuk elpusztulni, magunkból veszítünk el egy darabot.”

A fa környezetét a szorgos és tenni akaró kezek alaposan 
megtisztították, majd 600 liter vizet hordtak fel, hogy a hosszú 
aszályos évek után egy kis esélyt adjanak neki. Jakab József 
hozzátette: “Nem tudjuk, életben marad-e, de nem nézhetjük 
tétlenül. Igyekszünk törődni a környezetünkkel és felelős gazdái 
lenni városunknak.”

szerk.

Kicska László, a MEA önkormányzati képviselője arról tájé-
koztatta lapunkat, hogy kezdeményezésére a közelmúltban 

tárgyalások zajlottak a MÁV vezetésével, melyek eredménye-
ként egy új, ingyenes parkoló kialakítása van kilátásban Pilis 
vasútállomásának közelében. A tervek szerint az egészségház-
zal szemben lévő, jelenleg elhanyagolt terület új funkciót kap, 
ami nemcsak a közlekedést segítené, hanem a környezetet is 
rendezettebbé tenné.

Ugyanezen egyeztetés során felmerült, hogy az üresen álló váró-
termi épület is hasznosításra kerüljön. Az elképzelések szerint 

ide egy kisebb rendvédelmi iroda költözhet, ami hozzájárulhat a 
közbiztonság javításához a környéken.

A városvezetés más területen is lépett: a polgármester tárgyalást 
folytatott a hulladékszállításért felelős MOHU-val. A lakosság 
részéről egyre több panasz érkezett az el nem vitt kommunális, 
zöld- és szelektív hulladékok miatt. A polgármester ígéretet 
kapott, hogy rövid időn belül érezhető javulás várható a szolgálta-
tás színvonalában, és helyreáll az az alapvető rend, amit minden 
pilisi joggal vár el.

szerk.
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Ígéretek helyett kifogások: mi lesz a pilisi gyerekekkel?

Pilis új városvezetése a Nemzeti Befektetési Ügynökséghez 
(HIPA) is ellátogatott. A találkozó célja: új lendületet adni a 

város gazdasági lehetőségeinek.

De mi is az a HIPA?  A HIPA (Hungarian Investment Promotion 
Agency) a magyar állam egyik legfontosabb gazdasági szervezete. 
Feladata, hogy befektetőket vonzzon az országba, illetve segítse az 
önkormányzatokat abban, hogy meglévő iparterületeiket hasznosan 
fejlesszék – akár hazai, akár nemzetközi vállalatok letelepítésével.

A polgármesteri hivatal részéről László Attila polgármester 
és munkatársai vettek részt a tárgyaláson. A megbeszélés 
utáni rövid interjúban a polgármester így nyilatkozott:

Miért tartotta fontosnak, hogy a HIPA-val személyesen is 
felvegyék a kapcsolatot?
Mert Pilis nem egy alvó település. Van múltunk és jövőnk is. 
Ahhoz azonban, hogy ez a jövő valóban élhető, fejlődő és biz-
tos megélhetést nyújtó legyen, szükség van befektetőkre és 
munkahelyteremtésre. A HIPA egyfajta „kapu” ehhez – rajtuk 
keresztül lehet eljutni olyan cégekhez, melyek partnert keres-
nek, és olyan városokat, ahol letelepedhetnek.

Vannak már konkrét célterületek vagy fejlesztési ötletek?
Igen, Pilis több olyan önkormányzati tulajdonú területtel is ren-
delkezik, amelyeket kifejezetten gazdasági célú beruházásokra 
tartunk fenn. Ezeket bemutattuk a HIPA szakértőinek, és kértük 
a támogatásukat abban, hogy ezekre célzott, fenntartható és a 
város szerkezetébe illeszkedő fejlesztéseket hozzanak.

Hiába van építési engedély, kiválasztott tervező, lefolyta-
tott közbeszerzés és aláírt vállalkozói szerződés – Pilisen 

mégsem épül óvoda. A 2020-ban megígért beruházás sorsa az 
állami ígéretek, a költségvetési zárolások és a „Brüsszel–háború” 
hivatkozások útvesztőjében rekedt. A Pest vármegyei kisváros 
számára ez nem csak pénzügyi, hanem társadalmi krízis is: őszre 
már a tornatermet is csoportszobává kell alakítani, hogy legyen 
helye a gyerekeknek.

A helyzetet jól jellemzi az a válaszlevél, amelyet Ágh Péter állam-
titkár jegyzett Novák Előd országgyűlési képviselő írásbeli kérdé-
sére. A kérdés világos volt: mikor kapja meg Pilis városa a megígért 
óvodafejlesztési támogatást? Az államtitkár válaszában hosszan 
sorolja, mennyire fontos a gyermeknevelés, és mennyi óvodai 
férőhely épült az elmúlt években, majd rátér arra, hogy az uniós 
források visszatartása és a háború miatti költségvetési nyomás 
leállásra kényszerítette a beruházásokat. Az ügy lezárása helyett 
tehát újabb halogatás és semmitmondó magyarázat következik.

– Az a 75 millió forint, amit 2020-ban kaptunk a tervezésre, gya-
korlatilag az ablakon kidobott pénz lett – mondja László Attila 
polgármester. – A legnagyobb baj, hogy 2025. augusztus 4-én lejár 
az építési engedélyünk, és a Kormányhivatal egyértelművé tette: 
nem hosszabbítható meg. Ha addig nem érkezik meg a támogatás, 
akkor elölről kezdhetjük az egészet – újabb évek, újabb pénzek.

Mit jelenthet ez a pilisieknek?
Munkahelyeket, adóbevételt, erősödő szolgáltatásokat, és nem 
utolsósorban önbizalmat. Azt az érzést, hogy nemcsak túlélni 
lehet itt, hanem valóban érdemes is itt élni. Ez csak az első 
lépés volt, de meggyőződésem, hogy jó irányba haladunk. A HIPA 
nyitottan fogadta a pilisi terveket, és a következő hónapokban 
megkezdődhet az a közös munka, amelynek célja, hogy Pilis ne 
csak földrajzilag legyen közel Budapesthez, hanem gazdasági 
értelemben is felzárkózhasson.

szerk.

A város 2022-ben már feltételes vállalkozói szerződést kötött a 
kivitelezővel, de a munkák csak akkor indulhatnak, ha a kormány 
az ígért támogatást biztosítja. A beruházás költsége a 2022-es 
1,57 milliárdról mára 2,4 milliárd forintra emelkedett. Ennek 
fedezésére Pilis önerőből képtelen.

Novák Előd képviselő szerint az államtitkári válasz cinikus:
– A kormány öt éve hitegeti Pilis lakóit. Most, amikor végre számon 
kérjük a korábbi ígéreteket, azt kapjuk, hogy „Brüsszel és a hábo-
rú”. Miközben stadionokra, propagandára mindig van pénz, az óvo-
dásokra nincs. Ez több mint mulasztás – ez a jövő megrövidítése.

A polgármester december óta már a negyedik minisztériumban 
próbál érdemi választ kapni, de csak „irattologatás” történik. 
Közben Pilisen egyre égetőbb a probléma: 2025 őszén 45 fővel nő 
az óvodás gyermekek létszáma – a jelenlegi intézményrendszer 
már nem bírja el a terhelést.

– Ez nem politikai kérdés, hanem egy gyermekekről szóló fele-
lősségvállalás – zárja László Attila. – Mi nem többet kérünk, 
mint amit megígértek nekünk. Az ígéret viszont kötelez. Aki ezt 
nem tartja be, annak vállalnia kell a következményeket – és nem 
Brüsszelre mutogatni.

 szerk. 
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Óvodánk életében mindig kiemelt szerepet kapnak az élményala-
pú, színes programok, és az elmúlt hetek különösen esemény-

dúsan teltek. Köszönjük mindenkinek, aki hozzájárult ahhoz, hogy 
ilyen sokféle tapasztalattal gazdagodhassanak a gyermekek!
 
Hangszerbemutató a zeneiskola közreműködésével:
A zene iránti érdeklődés felkeltését célozta az a különleges hangszer-
bemutató, melyet a helyi zeneiskola tanárai tartottak az óvodában. A 
gyermekek testközelből ismerkedhettek meg különféle hangszerek-
kel, melyek régi óvodásaink kezében keltek életre. A vidám, játékos 
foglalkozás során sokak arcára került széles mosoly – ki tudja, talán 
jövőbeni muzsikusok első inspirációját láttuk megszületni.
 
Utazás a földtudományok világába:
Fogarassy-Pummer Tímea és Dr. Péterdi Bálint földtudományi 
szakreferens segítségével egy igazi geológiai felfedezőútra indul-
tunk az óvoda falain belül. A bemutató során kőzetekkel, ásvá-
nyokkal és ősmaradványokkal ismerkedhettek meg a gyermekek 
– sőt, volt olyan is, amit meg is foghattak: mammut felkarcsont. 
A látványos és interaktív foglalkozás remekül ötvözte a tudomá-
nyos ismeretátadást a játékos tanulással.
 
Madarak és fák napja – különleges papagájok körében:
A természet szeretetére nevelés jegyében ünnepeltük a Madarak és 
Fák Napját. Az esemény legnagyobb szenzációja a színes és barát-
ságos papagájok, és a baromfiudvar lakóinak meglátogatása volt. 
A gyermekek közelről csodálhatták meg a különleges madarakat, 
miközben játékos formában tanulhattak a madarak és fák fontossá-
gáról. Köszönjük a vendéglátást Bánszki Ádám családjának.
 
„Nézd Anya mit tudok!”– Anyák napja – szeretettel és 
meghatottsággal:
Az egyik legszebb és legérzelmesebb ünnepünk az Anyák napja, 
amelyre minden csoport nagy szeretettel és izgalommal készült. 
A gyermekek versekkel, énekekkel, saját készítésű ajándékokkal 
köszöntötték az édesanyákat és nagymamákat, sok megható pil-
lanatot szerezve a jelenlévőknek. Az ünnepi műsorok bensőséges 
hangulata, a gyermeki őszinteség és szeretet, különösen emléke-
zetessé tette ezt a napot minden résztvevő számára.
 
Családi „Ovi és Sport” Nap a TOP Plusz pályázat 
támogatásával:
Igazi közösségi esemény volt a TOP Plusz pályázat keretében 
megrendezett tevékenységsorozat a Pilisi Játékország Óvodában. 

Az eseményen különféle sportokkal ismerkedhettek meg óvodá-
saink: akadálypályák, ügyességi versenyek várták a gyerekeket. A 
közös mozgás, nevetés és együtt töltött idő még inkább összeko-
vácsolta az óvodai közösséget. A Gesztenyéskert tagintézmény-
ben szeptemberben, a Meserét tagintézményben 2026. tavaszán 
kerül megrendezésre ez a program.
 
Kihívás Napja – mozgásban az egész óvoda:
A sportos programok sorát a Kihívás Napja folytatta, amikor is az 
egész óvoda közösen mozdult meg. Az udvar megtelt mozgással, 
örömmel, gyermeknevetéssel – egy igazi élmény volt mindenki 
számára, és persze az egészséges életmód fontosságára is fel-
hívtuk a figyelmet.
 

Gyermeknap – az öröm ünnepe:
A gyermeknap alkalmából különleges meglepetésekkel készül-
tünk a gyermekeknek: játékos programok, ugrálóvár, népi játékok, 
aszfaltkréta rajz, karaoke, közös élményfestés tette felejthe-
tetlenné ezt a napot. A célunk az volt, hogy minden kisgyermek 
boldognak érezze magát. Az ugrálóvárat és az apró ajándékot az 
óvodai alapítványok támogatásával valósíthattuk meg.
 
Ballagás – búcsú a nagycsoportosoktól:
A tavasz vége egyben a búcsú ideje is. Meghatottan vettünk 
búcsút nagycsoportosainktól, akik szeptembertől már iskolás-
ként kezdik új életüket. Az ünnepség során verssel, dallal és 
sok-sok emlékkel búcsúztak az óvoda dolgozóitól, társaiktól és 
az óvoda mindennapjaitól. Sok sikert kívánunk nekik az iskolás 
évekhez!
 
Új fűszernövény-spirál és érzékenyítődoboz – köszönet a 
városüzemeltetőnek:
Külön köszönet illeti a városüzemeltető munkatársait, akik meg-
tervezték és kivitelezték óvodánk udvarán a fűszernövény-spirált. 
Az esztétikus és praktikus növényágyás lehetőséget ad a gyer-
mekeknek arra, hogy testközelből ismerkedjenek meg a különféle 
illatos fűszernövényekkel – tapintással, szaglással, ízleléssel 
tanulva a természet csodáiról. Ugyancsak hálásak vagyunk 
az érzékenyítődoboz elkészítéséért, amely játékos, tapasztalati 
tanulási formában segíti a gyermekeket új ismeretek elsajátítá-
sában, érzékelésük fejlesztésében.
Büszkék vagyunk arra, hogy ilyen színes, tartalmas programokat 
tudunk biztosítani a gyermekek számára – és köszönjük minden 
kollégánknak, partnerünknek és szülőnek a támogatást!

Mozgalmas tavasz az óvodánkban 
Programokban gazdag hetek a gyermekek örömére 
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GUBÁNYI HÍREK

Környezetünkért Óvodai Egyesület Pilisen

Fenntarthatósági Témahét és TeSzedd! akció

Pilisi Játékország Óvoda örömmel adott otthont a Környe-
zetünkért Óvodai Egyesület soron következő találkozójának. 

Az ELTE természettudományi tanszék nyugalmazott főiskolai 
docense, és a közösség tagjai az ország különböző pontjairól 
érdeklődve érkeztek intézményünkbe.

Az esemény célja az volt, hogy lehetőséget biztosítson az elhi-
vatott óvodapedagógusok számára a tapasztalatcserére, egymás 
jó gyakorlatainak megismerésére, és a közös gondolkodásra egy 
élhetőbb jövő érdekében.

A rendezvény köszöntő gondolatai után bemutattuk Zöld 
Óvodánk sajátosságait: a fenntarthatóság pedagógiájának beépü-
lését mindennapi nevelőmunkánkba. Tarkalepke óvodás csoport 
néptánc bemutatóval köszöntötte a vendégeket. A gyermekek 
vidám, lendületes előadása nem csak mosolyt csalt a jelenlé-
vők arcára, hanem méltón képviselte intézményünk értékrend-
jét: a hagyományőrzést és a közösségi élmények fontosságát. 
Bemutatkozásunk során hangsúlyt helyeztünk arra is, miként 
épül be mindennapi nevelőmunkánkba Pilis város természeti 
értékeire alapozott környezeti nevelés, valamint az innovatív, 
élményalapú módszerek alkalmazása, melyek játékos formában 
fejlesztik a gyermekek környezettudatosságát. Az eseményt 
szakmai beszélgetések, Pankotai József monorierdei kosárfonó 

Fenntarthatósági Témahét és TeSzedd! akció

Idén tavasszal a Gubányi Károly Általános Iskola aktívan csat-
lakozott az országos Fenntarthatósági Témahéthez. A diákok 

játékos, élményszerű programokon keresztül mélyítették el tudá-
sukat és elköteleződésüket a környezettudatosság iránt.

A hét során zöld várost terveztek plakátokon, újrahasznosított 
anyagokból alkottak, kiszámolták ökológiai lábnyomukat, termé-
szetfilmeket néztek, és megtapasztalták, milyen apró lépésekkel 
is lehet tenni a Földért. A „Zöld tízórai” napon többször hasz-
nálatos csomagolást hoztak, a „Minimális energia” napon pedig 
odafigyeltek az áramtakarékosságra.

A Témahét keretében csatlakoztak a városi „TeSzedd!” sze-
métszedő akcióhoz is. Diákok és pedagógusok lelkesen tisztítot-

interaktív bemutatója, intézményünk bejárása tette teljessé. 
A résztvevő óvodapedagógusok örömmel osztották meg egy-
mással tapasztalataikat, kihívásaikat és sikereiket. Külön hang-
súlyt kapott a helyi természeti értékek megismertetése, mely 
lovaskocsizás során valósult meg. A Csilló lovarda, Dolinai lej-
tők, Ikerfenyő megismerése, élmények sokaságát kínálta. Sedró 
Sándorné vendégszeretetének köszönhetően a program zárása-
ként a résztvevők a dolinai pincében gyűltek össze, ahol kelle-
mes, kötetlen hangulatban folytatódott az eszmecsere. A házias 
ízek kedvelői bográcsos levest, a helyi specialitásként kínált pilisi 
kapusztnyikot és egyéb finomságokat kóstolhattak, melyek méltó 
zárását adták a tartalmas napnak.

Örömünkre szolgált, hogy részesei lehettünk ennek az inspiráló 
találkozónak, ahol megerősítést nyert, hogy a fenntarthatóságra 
nevelés közös ügyünk, s a jövő generációk szemléletformálása 
már az óvodában kezdődik.

Szeretnénk köszönetet mondani, a táncot betanító óvodapedagó-
gusnak és a kedves szülőknek, Lengyel Zoltán, Pankotai József 
vállalkozóknak, akik hozzájárulásukkal támogatták a számunkra 
szakmailag fontos napot.

Képes Zsanett, igazgató

ták meg az iskolát övező utcákat, míg a Madárbarát szakkörösök 
a Gerje-parkban gyűjtötték a szemetet – ezzel is példát mutatva 
közösségi felelősségvállalásból.

A Szabadság téri telephely udvara is megszépült: Pilisi vállal-
kozók virágfelajánlásainak köszönhetően közösen virágokat ültet-
tek, melyek nemcsak a környezetünket tették barátságosabbá, de 
azt is szimbolizálják, hogy minden elültetett növény egy lépés a 
zöldebb, élhetőbb jövő felé. A hetet egy vidám garázsvásár zárta 
a Széchenyi telephelyen, ahol a gyerekek megunt játékaikat és 
holmijaikat cserélték el egymással – így az újrahasználat is sze-
rephez jutott.

A legaktívabb osztályokat és diákokat zöld növényekkel, újra-
hasznosított füzetekkel és írószerekkel jutalmazták.

Különleges vendéget fogadtak az iskolában

M. Kácsor Zoltán meseíró látogatott el a diákokhoz. A gyere-
kek körében népszerű szerző nemcsak könyveivel, hanem 

személyes jelenlétével is hozzájárult ahhoz, hogy a tanulók köze-
lebb kerüljenek az olvasás élményéhez. Az olvasás megszerette-
tése ma már komoly kihívás, ezért is örömteli, hogy az íróval való 
találkozás inspiráló élményt nyújtott a résztvevőknek.

Az eseménysorozat részeként rendezték meg az alsó tagozato-
sok szépolvasó versenyét, amelyre M. Kácsor Zoltán bátorító üze-
netet küldött. A diákok egy szabadon választott részletet olvastak 
fel a szerző könyveiből, majd egy helyszínen kapott szöveggel is 
bizonyíthatták olvasási készségeiket. A zsűri az értő, pontos és 
élményszerű előadásmódot díjazta.

2. évfolyam: I. hely Juhász Csenge 2. a; II. hely Weisz Bendegúz 
2. a; III. hely Borbély Tibor 2. b; Különdíj: Molnár Martin 2. c Å
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3. évfolyam: I. hely Joós-Békési Johanna 3. d; II. hely Jansik 
Zsófia 3. d; III. hely Szolárd Laura 3. b; III. hely Pacsay Arnold 3. c
4. évfolyam: I. Deák Milán 4. c; II. Toller Zsófia 4. c; II. Szebelédi 
Kristóf 4. c; III. Ocskó Lili Borbála 4. d

A programot író-olvasó találkozó zárta a Csernai Pál Művelődési 
Házban. Az alsósok a Zabaszauruszok sorozattal, az ötödikesek 
pedig a szerző legújabb regényével, Az utolsó dzsinn című ifjúsági 
fantasyval ismerkedhettek meg. A találkozót dedikálás és közös 
fotózás tette emlékezetessé.

Az ilyen élmények reméljük sok gyermeket indítanak el az 
olvasás örömteli útján – és egy életre megszeretteti velük a 
könyvek világát.

Határtalanul 2025 – Erdélyi élmények

Iskolánk idén tavasszal ismét sikeresen részt vett a Határtalanul 
programban, 39 diák utazott Erdélybe 4 pedagógus kíséretében, 

hogy testközelből ismerjék meg a külhoni magyarság örökségét 
és történelmét.

Az utazást, felkészítő órák és plakátkészítés előzték meg, mely 
során a tanulók már itthon megismerkedtek a meglátogatandó 
helyszínek történetével. A háromnapos út során többek között 
Aradon, Vajdahunyadon, Gyulafehérváron, Torockón, Tordán, 
Kolozsváron, Zilahon, Érmindszenten és Nagykárolyban jártak.

A program része volt koszorúzás történelmi emlékhelyen, 
közös beszélgetés erdélyi magyar diákokkal, természeti és kul-
turális látnivalók felfedezése – mint a Tordai-hasadék, a sóbánya 
vagy a Károlyi-kastély. A hazatérés után a közös élmények meg-
osztásával és játékos feladatokkal idézték fel a legemlékezete-
sebb pillanatokat.

Az utazás záróakkordjaként témanappal készülnek, ahol kiállí-
tással mutatják be az út élményeit az iskola közösségének.

Madárbarát Szakkör 
tavaszi kirándulása

Április végén tavaszi táborát 
Visegrádon, a festői környezetben 

fekvő Madas László Erdei Iskolában ren-
dezte meg a Gubányi Károly Madárbarát 
Szakkör. A háromnapos program során 
a természet közelsége, a színvonalas 
foglalkozások és a kiváló társaság igazi 
élménnyé varázsolta a rövid kirucca-

nást. Részt vettek madárgyűrűzési bemutatón, erdei és vadisme-
reti foglalkozásokon, egy középkori játszóházban, valamint éjszakai 
túrán, számháborúban, kiránduláson és bátorságpróbán is. Voltak 
vadaskertben, ügyességi és társasjátékokat játszottak, komposz-
táltak, finomakat ettek – és ami a legfontosabb: nagyon jól érezték 
magunkat, ami a összetartó közösségnek köszönhető. 

Emlékezetes volt a Segítünk Gála 

Május 23-án rendezték meg a Gubányi Károly Általános Iskola 
felső tagozatának hagyományos Segítünk Gála műsorát, a 

Segítünk Alapítvány támogatásával. Az esemény méltó ünnepe 
volt az iskolai közösségnek: a tanulók és pedagógusaik szívvel-lé-
lekkel készültek, hogy színvonalas produkcióikkal örömet szerez-
zenek a szülőknek, vendégeknek és az érdeklődőknek.

A gála nemcsak látványos előadások sora volt, hanem megmu-
tatta az iskola értékeit, a tehetség gondozásának eredményeit. 
A sokszínű, kreatív produkciók bizonyították, hogy az iskola min-
den tagja képes a közös sikerre. Kiemelten gratulálunk a nyolca-
dikos évfolyam diákjainak és felkészítő tanárainak példaértékű 
összefogásukért, amelynek eredménye egy méltó, búcsúzó, de 
igazán vidám műsor lett. A közös ének, a rengeteg táncpróba 
még inkább összehozta a végzős lányokat és fiúkat. Sok sikert 
kívánunk nekik a továbbtanuláshoz! 

Az esemény a közösség ünnepévé vált: köszönet illeti a diákokat, 
a felkészítő tanárokat, a szülőket és a támogatókat, akik jelenlé-
tükkel és segítségükkel tették teljessé ezt a különleges napot. 

Igazi családi sziget az Epres Gála

Az Epres Alapítvány és közel 120 támogató jóvoltából az Epres 
Gála nem csupán egy iskolai rendezvény volt a Széchenyi 

telephelyen, hanem egy igazi családi sziget, ahol minden korosz-
tály megtalálta a maga örömét. A színpadon változatos gyermek 
produkciók váltották egymást: ének, tánc, mozgásos bemutatók, 
karate bemutató és szenior örömtánc is színesítette a műsort. A 
nap zárásaként a fergeteges hangulatról a CityRocks gondoskodott. 

A színpadi műsor mellett az udvaron igazi fesztiválhangu-
lat uralkodott: ugrálóvár, arcfestés, lovaskocsizás, tűzoltóautó, 

paintball, asztalitenisz és számtalan más 
élményprogram várta a gyerekeket és 
családokat. A felnőttek sem maradtak 
tétlenek: főzőversenyen mérhették össze 
tudásukat. A Gála egészét a jókedv, az 
összefogás és a sokszínűség jellemezte 
– valódi közösségi élmény volt. 

(Az alsó tagozatos Gála rendezvényé-
ről a következő lapszámban számolunk 
be, mert az lapzártát követően kerül 
megrendezésre. – szerk.)

Lengyel Gábor, főszerk. 
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Egy év a Pilisi Fecske Tanodában – 
ahol szárnyra kapnak a kisfecskék

Programdús tavasz az evangélikusoknál

Egy év telt el azóta, hogy meg-
nyitotta kapuit a Református 

Szeretetszolgálat által fenntartott Pilisi 
Fecske Tanoda – és már most egy olyan 
közösség bontakozott ki a falai között, 
amely nem csupán tanít, de inspirál, 
összeköt és biztonságot nyújt. A tanoda 
nem csak egy hely, ahol gyerekek tanul-
nak: egy olyan tér, ahol a játék, a kíván-
csiság és az elfogadás mindennapossá 
vált. Természetesen a tanulás sem elhanyagolható. A sok gyakor-
lás meghozza az eredményét, ami dicsőségfalunkon is jól látszik.

Az első napoktól kezdve célunk az volt, hogy olyan környezetet 
teremtsünk, ahol a gyermekek nem félnek kérdezni, ahol hibázni 
nem kudarc, hanem a fejlődés része. A Fecske Tanodában a tudás 
nem csak a könyvekből áramlik, hanem közös beszélgetésekből, 
barkácsolásból, kirándulásból, és legfőképp: egymásból.

Az elmúlt év során, rengeteg élményen vagyunk túl. Kézműves 
foglalkozások, mesedélutánok, kirándulások, múzeumlátogatás, 
közös uzsonna és süti készítések, tematikus napok és szülő-gyer-
mek programok tettek minden hetet különlegessé. A közösségi 
programok – mint a karácsonyra való hangolódás, a húsvéti tojás-
keresés, vagy a tavaszi palántaültetés, a kirándulások, a közös 
gyermeknap, a kihívás napja a Te Szedd akción való részvétel 
mind-mind a közösségünket építette. A Pilisi Református gyüle-
kezet több családi napon és istentiszteleten szeretettel fogadta 

A tavasz beköszöntével is folytatódtak a programdús hónapok 
a Pilisi Evangélikus Gyülekezetben.

Áprilisban országos hittanversenyen vettek részt az evan-
gélikus gyerekek. Két korosztályban egy-egy csapat képvi-

selte a gyülekezetet. 1-2. osztályos korcsoportban 7. helyezett 
lett Czékus Kornél, Mátrai Milán, Kerepeszki Leonárd, Venczel 
Benedek csapata. 5-6. osztályos korcsoportban 8. helyezett lett 
Patakfalvi Hanna, Földvárszki Ferenc, Kurucz Zoltán csapata. 
Ezúton is köszönjük a hitoktatók felkészítését és a gyerekek lel-
kesedését.
A kereszténység legnagyobb ünnepére készülve, a nagyhét 
előtt virágvasárnapon az istentisztelet után, húsvéti kézműves 
vásárral, bábos mesekuckóval és kézműves műhellyel vártuk 
a gyülekezet apraja-nagyját. Ennek a vásárnak már évtizedes 
hagyománya van a gyülekezetben, így a hagyomány jegyében, a 
csodálatos időt megélve tudtunk együtt lenni, megállni és együtt 
eltölteni egy kis időt a kihagyhatatlan matutka, sült kolbász és 
lángos falatozása mellett.

Nagyheti programjainkra idén is nagy figyelmet fordítottunk. 
Nagycsütörtökön széder-estet tartottunk, melyet idén is hatal-
mas érdeklődés övezett. Nagyszombaton egy meditációs, elcsen-
desedős alkalmon vehettünk részt, ahol a tavalyi évben megren-
dezett passiójáték fényképkiállításának megnyitója is megrende-
zésre került. Ezúton is hálásan köszönjük Princz Mihály áldozatos 
munkáját! A kiállítás megnyitója után, pedig közösen megnéztük 
a 2024-es passiójáték felvételét.

Húsvétvasárnap tartottuk áldozati vasárnapunkat, melynek 
célja az orgonafelújítás során keletkező járulékos költségek 

és fogadja a fecskéinket, amiért külön 
köszönettel tartozunk. Nemcsak színes 
programok voltak mindezek, hanem 
olyan alkalmak, ahol egy közösségként 
kapcsolódhattak egymáshoz a gyerekek.

Kiemelten fontosnak tartjuk, hogy a 
gyerekek egyéni igényeire is odafigyel-
jünk. Nálunk minden kis „fecske” számít 
– van, aki rajzolva fejezi ki magát, más 
szaladva, vagy épp csendben szemlélőd-

ve. A tanodai hétköznapokban a gyerekek önállóságot tanulnak, 
megtapasztalják az együttműködés és az elfogadó közösség örö-
mét, és azt, hogy ők is formálói lehetnek saját tanulási útjuknak.

Az évfordulóhoz érkezve köszönettel tartozunk mindazoknak, 
akik bizalmat szavaztak nekünk. A szülők támogatása, a kollégák 
elhivatottsága, és legfőképpen a gyerekek nyitottsága tette lehe-
tővé, hogy a Pilisi Fecske Tanoda ne csak egy tanulóhely legyen, 
hanem egy igazi közösségi fészek.

Az első év megmutatta, hogy jó úton járunk. De ez csak a kez-
det. Sok tervünk van a jövőre nézve: szeretnénk még több termé-
szetközeli programot, nyári tábort, valamint szakmai együttmű-
ködéseket, hogy még több kis fecskének adhassunk lehetőséget 
a kibontakozásra.

Mert a Pilisi Fecske Tanoda nem csupán tanít – szárnyakat ad.

Molnárné Endrődi Xénia, mentor

fedezése volt. Hálásan köszönjük a Testvérek áldozatvállalását!
Pünkösdkor tartjuk gyülekezetünkben a konfirmációt. 

Gyülekezetünk fiataljai ezt megelőzően egy csapatépítő 3 napos 
csendes alkalmon vettek részt a balatonszárszói Andorka Rudolf 
Evangélikus Konferencia Központban. Istennek hála az idei évben 
is nagy számban tudtunk részt venni ezen az alkalmon; konfir-
mandusaink mellett elkísértek minket ifiseink is, így összesen 38 
fővel építettük és formáltuk a közösséget. Ez az alkalom remek 
lehetőség volt arra, hogy a gyülekezetek fiataljai jó barátságot 
alakítsanak ki egymással, hiszen a ceglédi, a vecsési és a monori 
gyülekezettel közösen tartottuk  ifis-konfis csendes alkalmunkat. 
Nagyszerű barátságok alakultak ki a gyülekezetek fiataljai között 
a 3 nap alatt, hiszen a sok-sok esti és napközbeni játékok és 
beszélgetések összehozták a közösséget. Remény szerint ezek a 
barátságok nem fognak elmúlni, a közeljövőben szeretnénk tarta-
ni majd közös gyülekezeti alkalmakat az ifiseknek.

Előttünk áll még gyülekeztünk napközi gyermektábora, amely 
június utolsó hetében kerül megrendezésre. Mi már lázasan 
készülünk erre az alkalomra, a tábor résztvevőit rengeteg élmény-
nyel várjuk. Reméljük ők is jól fogják magukat érezni.

Az aktuális programokról a gyülekezet Facebook oldalán lehet 
bővebben tájékozódni. Minden alkalomra szeretettel várjuk az 
érdeklődőket!

Isten gazdag áldását kívánjuk Pilis város életére és lakosságára! 
Erős Vár a Mi Istenünk!

Laczkó Levente Bálint
presbiter, a kommunikáció mcs. tagja
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Ezúttal Pintér Tibor gitárművészt, Pilis város 
díszpolgárát köszönthetjük sorozatunkban – 

azt a zenészt, aki a zene világában nemcsak 
hazai, hanem nemzetközi elismerést is kapott, 
miközben mindig hű maradt pilisi gyökereihez. 
Beszélgetésünkben szó esik művészi pályájáról, 
inspirációiról, kötődéséről.
Milyen emlékeid vannak Pilisről gyerekko-
rodból?
Kimondhatatlanul szerettem a gyermekkorom. 
3-4 évesen imádtam apukámon csüngeni, amikor 
munkából hazajött a pilisi faüzemből, mindig 
fűrészpor szagú volt a ruhája és én ezt annyira 
szerettem. Tesóimmal nagyon aktívak voltunk, 
többször kiakasztottuk a szülőket, meg minden-
kit, akit lehetett, de abban az időben szerintem így működtek a gye-
rekek, legalább is mi környezetünkben. Természetesen a szüleink 
oda figyeltek ránk, de a csibészség volt a legjobb. Ez aztán persze 
folytatódott részemről az iskola keretein belül is, de ott sajnos 
voltak szabályok, na és itt kezdődtek a problémák…
Pilisen kezdődött a kapcsolatod a zenével?
Természetesen igen. Zenész családból származom, így nekem az 
első perctől nem volt kérdés, hogy gitározni szeretnék. Édesapám 
és keresztapám sokat gitároztak együtt otthon a teraszon, én 
mindig ott ültem előttük és próbáltam ellesni a fogásokat. Amikor 
befejezték az örömzenélést, mindenki szétszéledt, én ott marad-
tam és próbáltam visszajátszani, amiket hallottam. Emlékszem 
annyi mindent meg kellett jegyeznem, hogy mikor ők befejezik 
és leteszik a gitárokat, még valamire  emlékezzek. Könnyebb lett 
volna, ha van még egy hangszer, de nem volt. Gyakran voltak kér-
déseim a keresztapámhoz. Egyszer aztán odafordult apámhoz, és 
félmosollyal megjegyezte: „Te figyelj, a gyerek szinte visszajátssza 
azokat a dallamokat, amiket mi szoktunk”. És valóban, de nem 
csak én voltam így ezzel, Laci bátyám is ugyanilyen kíváncsisággal 
figyelte, mit játszanak apuék, és ő is elkezdte visszahallgatás után 
lejátszani a dalokat. Karcsi testvérünket már kevésbé kötötte le ez 
a világ, ő inkább csak két jól ismert katonadalt pengetett újra meg 
újra a gitáron. Éva húgunk zongorázni szeretett volna, de a szolfézs 
sajnos kedvét szegte. Ahogy teltek az évek, egyre többet zenéltünk 
együtt Lacival, és szép lassan elkezdtünk hallás után dalokat 
összerakni – ez lett az igazi közös utunk a zenében.
Volt olyan tanárod Pilisen, aki elindított a zenei pályán?
Tanárom Pilisen nem volt, nem is tudom, hogy abban az időben 
volt-e egyáltalán gitártanár otthon. Az első hivatalos gitár tanárom 
Muharos József volt, aki a monori zeneiskolában tanított. Hozzá 
mentem tanulni, ha jól emlékszem kétszer voltam nála, de egyszer 
biztos. Ezen mindig jót röhögünk, amikor találkozunk. Későbbiekben 
a mestereim Tornóczky Ferenc és Birta Miklós voltak.
Mi vitt a jazz, a swing irányába?
Hogy mi vitt a jazz irányába? – Erre konkrétan emlékszem. Otthon 
néztük a televíziót, amiben éppen egy koncertet adtak. Én ültem a 
földön és nagyon koncentráltam a képernyőre, hogy amit látok azt 
utána visszajátsszam. Ilyen fajta zenét még soha nem hallottam és a 
bácsi (Kovács Andor) nagyon gyorsan gitározott, persze semmit nem 
tudtam vissza gitározni. Kérdeztem apámat, hogy mi ez, amit játsza-
nak? Ő csak annyit mondott „fiam ez jazz, ez nagyon nehéz műfaj, ezt 
csak Pesten tanítják”. Na itt egy nagyon furcsa érzés öntött el, de szó 
szerint. Valahogy azt éreztem, hogy apám is szívesen gitározna ilyen 
stílust, de mivel csak pesten tanítanak ilyet, így ez lehetetlen külde-
tés számunkra. Hát nekem több sem kellett. Olyan szinten akartam 
ezt az egészet, hogy semmi más nem járt a fejemben.

Myrtill-lel való közös munka különleges szín-
folt a hazai jazz életben. Hogyan született 
meg a duó ötlete, és hogyan fejlődött az évek 
során?
Egy kedves szaxofonos barátom Kuzbelt Péter 
összeállított egy zenekart, egy koncert erejéig, 
amibe Myrtillt hívta énekelni, engem gitározni. 
Én természetesen tudtam ki ő, egy elismert jazz 
énekesnő. Elkezdtük a próbát és elsőre működött 
a zene. Szinte semmit nem kellett megbeszélni, 
ugyanúgy gondoltuk a dolgokat. A próba végén 
megkérdezte tőlem, hogy nincs e kedvem vele 
duózni, hát persze, hogy igent mondtam, ez 20 
évvel ezelőtt történt. Elkezdtünk a duó formáci-
óval muzsikálni, amit nagyon szerettünk. Majd 

Myrtill ötletére, beneveztünk egy németországi nemzetközi duók-k 
versenyére. Kiutaztunk, minden nagyon szuper volt és jött az első 
nap a versenyen, ahol eldobtam az agyam, úgy gitároztak a srácok. 
Gyakorlatilag rajtam kívül mindenki úgy tudott játszani a hangsze-
rén, hogy egyszerre hozta a basszust, az akkordot, a ritmust és ezt 
mind olyan hangzásban, mintha egy komplett zenekar szólna, min-
den elektronikus segítség nélkül. Mi is mindent megtettünk, Myrtill 
zseniálisan énekelt és tovább jutottunk. Bár döntősök nem lettünk, 
de így is díjaztak minket, mivel az első ötben benne voltunk. Ez a 
kis kirándulás arra volt jó, hogy megtudjuk a duó játék miről is szól. 
Innentől kezdve nagyon nagy energiával, tenni akarással, tanulás-
sal elkezdtük átformálni a duónkat. 
Most mivel foglalkozol zeneileg? Dolgozol valami új anyagon, 
lemezen, projekten?
Most jelenleg a 20 éves jubileumi évet ünnepeljük és egy vadonat-
új anyagot hozunk ki az év végére, amit a Magyar Zene Házában 
fogunk bemutatni. Már elkezdődtek a munkálatok, amit nagyon 
élvezünk mert ilyen formában, menetrendben még nem rögzítet-
tünk. Myrtill kitalálja a dalt, közösen meghangszereljük, kigyako-
roljuk, és ha már elképesztően jól megy, akkor lemegyünk a recor-
ding helyiségbe és felvesszük. Az évek során összeállítottam itthon 
egy nagyon jó minőségű recording setup-ot, ami egy picit kinőtte 
magát, mert már zenekart is tudok felvenni. Akusztikailag bemért 
feljátszó helységünk van, jó minőségű mikrofon előfokokkal, mik-
rofonokkal stb. egyébként a koncertezésen kívül még a stúdiózás, 
amit nagyon szeretek csinálni, de ez egy másik fejezet, na meg a 
tollaslabda, ami szintén egy másik fejezet.
És számodra mit jelent a siker? 
Talán egy olyan visszaigazolás, hogy amit csinálok, jól csinálom. 
Nálam egyszerűbb képlet nincs a világon. Imádok gyakorolni, 
mindig a kezemben van a hangszer és ezért jön vele a siker, nem 
akarom, de a sors ilyen, ha őszintén csinálod akkor a többit ő hoz-
záteszi.
Ha visszatérsz Pilisre, mit érzel? 
Hazafelé, mikor már messziről látom Pilis táblát, akkor elfog a nyu-
galom, elkezdek fütyülgetni a kocsiban. Mamika vár finom ebéddel, 
általában körmöspacal, de bármit főz az finom. Mindig kérdezem 
tőle –„Voltál a faluban?” –  akkor elmondja a híreket.  Aztán átme-
gyek a barátaimhoz, kis nosztalgia, sztorizás. JÓ OTTHON! Mindig 
elmondom, hogy Pilisen más a levegő.
Köszönjük a tartalmas beszélgetést, örömmel követjük a mun-
kásságodat! Sok sikert kívánunk a továbbiakban is, és tudd: Pilis 
mindig hazavár. Maradj mindig ilyen hiteles, közvetlen ember, 
amilyennek most is megismerhettünk.

Lengyelné Varga Kitti

Pilis 20 éves várossá avatásának alkalmából az idei lapszámokban bemutatunk egy-egy 
különleges pilisi személyt, akikre büszkék lehetünk, akik inspirálnak minket a hétköznapokban. 

Fotó: Boldog Ati 
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OKKÁRMÁN JÓZSEF VÁROSI KÖNYVTÁR HÍREI

A Kármán József Városi Könyvtár és 
a Gubányi Károly Általános Iskola 

idén, VIII. alkalommal szervezte meg 
a Baranyi Ferenc Szavalóversenyt. A 
verseny öt kategóriában került kihir-
detésre, melyre 67 szavalat érkezett. 
Március közepén, a beérkezett szava-
latokat, a három tagú zsűri, Kertesiné 
Bátai Erika pedagógus, Bobák Melinda 
pedagógus és Fehér Zsuzsanna iskola-
könyvtáros értékelte. A döntésük 
alapján, 31 versenyző jutott tovább a 
döntőre. A verseny döntője a Csernai 
Pál Művelődési Házban került lebonyo-
lításra, 2025. április 11-én, a Magyar 
Költészet Napján. A pilisi Gubányi 
Károly Általános Iskola tanulóin kívül, 
a dabasi Gyóni Géza Általános Iskola, 
a monori Jászai Mari Általános Iskola, 
a csévharaszti Balla Károly Általános 
Iskola, a táborfalvai Csurgay Franciska 
Általános Iskola, a hernádi Általános 
Iskola, a ceglédi Szent Kereszt Katolikus Általános Iskola, a 
monorierdei Fekete István Általános Iskola, az inárcsi Tolnay 
Lajos Általános Iskola, az ócsai Bolyai János Gimnázium, a 
ceglédi Kossuth Lajos Gimnázium és a monori József Attila 
Gimnáziumból kerültek a döntőbe a versenyzők. A szavalandó 
versek szabadon választhatók voltak, nem volt sem szerzői, sem 
idő - és témabeli megkötés. A döntő egy részletben került lebo-
nyolításra, elsőként az 1. kategória, majd a 2. kategória, majd a 
3. kategória, majd a 4. kategória, végül az 5. kategória szavalóit 
hallgathattuk meg, az előre kisorsolt sorrend szerint. A fődíj, 
minden kategóriában egy 20.000 Ft értékű MédiaMarkt vásár-
lási utalvány, 2. díj egy 10.000.-Ft értékű MédiaMarkt vásárlási 
utalvány, a 3. díj 5000.-Ft értékű MédiaMarkt vásárlási utalvány 
volt. A zsűri elnöke Dr. Havas Judit Artisjus-díjas, Radnóti-díjas 
és Pilinszky-emlékérmes előadóművész, irodalomtörténész volt.  
A zsűri tagjai Dr. Hrutkáné Molnár Monika, a Monori Tankerületi 
Központ igazgatója és Lehoczki-Lénárd Valentina Kazincy-érmes 
versmondó, pedagógus volt. A szavalóverseny szünetében, a 

Dance Fan Táncstúdió növendékei lép-
tek színpadra, akik egy latin-amerikai 
körutazásra invitálták vendégeinket. 
A műsorban közreműködött Márta 
Gábor Márk, Halgas Nóra, Pásztor 
Imola, Sáfrány Jázmin, Osvalda Gréta, 
Farkas Natasa és Molnár Mira.

A döntő díszvendége, Baranyi Ferenc, 
Feri bácsi egy kicsit később érkezett meg, 
de így is megható volt hallgatni gondola-
tait, szavait a zsűri értékelése előtt.

Köszönjük, a zsűrinek, a gyerekeknek, 
a szülőknek és a felkészítő pedagó-
gusoknak a sok munkát, mellyel hoz-
zájárultak a szavalóverseny színvo-
nalas megvalósításához. Köszönjük, a 
Csernai Pál Művelődési Ház dolgozó-
inak a rendezvény lebonyolításában 
nyújtott segítséget. Takács Gézának 
a rendezvény hangosítását, valamint 

Kurucz Andrea pedagógusnak a szavalóverseny konferálását.

A ZSŰRI DÖNTÉSE ALAPJÁN:

I. kategória
1. helyezett: Balogh Fanni, a dabasi Gyóni Géza Általános Iskola 

2. osztályos tanulója,
2. helyezett: Weisz Bendegúz, a pilisi Gubányi Károly Általános 

Iskola 2. osztályos tanulója,
3. helyezett: Demeter Ákos, a monori Jászai Mari Általános 

Iskola 2. osztályos diákja.

II. kategória
1. helyezett: Jakab Mira Zoé, a táborfalvai Csurgay Franciska 

Általános Iskola diákja,
2. helyezett: Orsós Izabella Melinda, szintén a táborfalvai Csurgay 

Franciska Általános Iskola tanulója,
3. helyezett: Besze Lilla Dorina, a csévharaszti Balla Károly 

Általános Iskola tanulója. Å
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CSEPIS HÍREK 
Bemutatkozás

Kisgyermek korom óta mindennapjaim középpont-
jában az engem körülvevő közösség állt és a szer-
vezés mozgatott. A főiskolai tanulmányaimat is 
ennek tükrében folytattam vendéglátás-turizmus 
szakon, konferencia- és rendezvényszervező szak-
irányon. A szakma alapjait egy fantasztikus csa-
patban sajátíthattam el Kovács Tibor Liszt Ferenc-
díjas magyar táncművész mentorálása mellett. 
Majd pályámat országos események szervezésé-
vel, országos szervezet közösség építésével foly-
tattam, mindemellett a mai napig szívügyemnek 
tekintettem és tekintem családi vállalkozásunkat 
a Hagyományőrző Boltot, melyet a hagyományok 
szeretete és továbbéltetése motivál.  

Három csodás gyermekem született, akik életem 
értelmei, ezért is szeretnék mindent megtenni annak 
érdekében, hogy lakóhelyünk, településünk egy bizton-
ságos, összetartó közösséggé formálódjon. A közössé-
get szolgálni, építeni, értéket közvetíteni, értéket terem-
teni közösségi programokon, rendezvényeken, előadá-
sokon, a művészeten, a zenén keresztül hivatás és 
életforma. Ez, az, ami engem motivál, ebben a rohanó és 
sokszor borzasztó, nehéz világban megmutassam, hogy 
van értelme megállni, töltődni, egymásra tekinteni és 
egymásra figyelni, egymással foglalkozni, ezáltal közös-
séget teremteni, formálni és összefogni. A Csernai Pál 
Művelődési Ház szakmai vezetőjeként azon dolgozom, 
hogy az intézmény új lendületet kapjon, a város lakói 
megszeressék és a térség kulturális központjává váljon.
„Együtt erő vagyunk, szerteszét gyöngeség.” Wass Albert

írónő volt a Városi Könyvtár vendége. Anikó az elmúlt években 
megjelent valamennyi kötetéről beszélt. Elmesélte, hogyan vál-
tott életformát, amikor karrierje csúcsán otthagyta jól fizető állá-
sát és elindult egy ismeretlen világba. Az argentínai útja és az El 
Camino teljesítése, új utakat nyitott meg előtte. Kinyílt számára a 
világ és új hivatása lett, a könyvírás. Sok-sok érdekes történetet 
hallottunk, amelyek egyszerre voltak különlegesek és meghatóak 
egyben. Köszönjük Anikónak ezt a csodálatos estét és vendége-
inknek, hogy jelenlétükkel megtisztelték az előadást!

Nagy sikere van a Bábos Mesekuckó foglalkozásainknak, amelyet 
Király S. Edina óvodapedagógus tart havonta egy alkalommal. 
Május hónapban, A színtelen pillangó című mesét láthattuk. 
Természetesen a mese után nem maradhatott el a kézműves 
foglalkozás sem. Június 27-én, a Reggeli történet című mesével 
érkezik hozzánk Edina.

Június és július hónapban is folytatódnak könyvtárunkban a 
klubfoglalkozások. A Mandala kreatív csoportunk mellett, a 
Pilisi Társasjáték Klub és a Pilisi Könyvklub is várják a régi és 
új tagjaikat.

Felhívjuk a lakosok figyelmét, hogy intéz-
ményünkben lehetőség van számítógép 
használatra, nyomtatásra és fénymásolás-
ra, térítési díj ellenében.

Megújuló kínálatunkról, rendezvényeink-
ről tájékoztatást kaphatnak elérhetősége-
inken, a +36-498-851 telefonszámon, az 
info@kjvk.hu email-címen, a www.kjvk.hu 
weboldalon vagy a könyvtár facebook olda-
lán. Szeretettel várunk mindenkit!

Felhívjuk Kedves Olvasóink figyelmét, hogy 
a könyvtár 2025. augusztus 04. és augusz-
tus 30. között, leltározás miatt zárva tart!               

Malik Tamásné intézményvezető

III. kategória
1. helyezett: Bozsó Dávid, a csévharaszti Balla Károly Általános 

Iskola tanulója,
2. helyezett: Kis Fanni, szintén a csévharaszti Balla Károly 

Általános Iskola tanulója,
3. helyezett: Bukovinszki Levente, a pilisi Gubányi Károly 

Általános Iskola diákja.

IV. kategória
1. helyezett: Bandzi Lili, az inárcsi Tolnay Lajos Általános Iskola 

tanulója,
2. helyezett: Koszorus Marcell, a hernádi Általános Iskola tanu-

lója,
3. helyezett: Tóth Fanni Virág, a ceglédi Szent Kereszt Katolikus 

Általános Iskola tanulója.

V. kategória
1. helyezett: Kálmán Bálint, a monori József Attila Gimnázium 

11. osztályos tanulója,
2. helyezett: Császi Balázs, a ceglédi Kossuth Lajos Gimnázium 

9. osztályos diákja, aki egyben különdíjban is részesült.
3. helyezett: Gimpll Alex, az ócsai Bolyai János Gimnázium 

9. osztályos tanulója.

Minden díjazottnak sok szeretettel gratu-
lálunk!

Tavasszal folytatódtak az Ablak Galéria 
kiállításaink is. Május hónapban, Fonalak 
színes világa címmel, Kiss Kinga tápió-
bicskei lakos horgolt alkotásait nézhet-
ték meg az érdeklődők. Júniusban, Szűcs 
Klára kolléganőnk mandala képeiből nyílik 
kiállítás, Napsugár mandala címmel. A 
kiállítás 2025. július 1-ig látható a rendha-
gyó kiállítótérben.

Május 9-én, az El Camino és számos más 
nagy sikerű könyv szerzője, Sándor Anikó 
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A pezsgés tovább folytatódott a Házban

Áprilist egy szórakoztató zenés vígjátékkal zártuk, Szőke 
Zoltánnak, Bednai Natáliának, Lenhardt Marcsinak és Kósa 
Dénesnek köszönhetően a Mézeshetek előadással. A Turay Ida 
Színház a pilisi gyermekek örömére pedig elhozta hozzánk nagy-
sikerű “Csingiling és a kalózok” című varázslatos gyermekelőadá-
sát. Anyák napja alkalmából a Csepi Bistroban szervezett vacsora 
után Botos Éva és Réti Adrienn csodás színésznők “Anya születik” 
című, szórakoztató egyben drámaian őszinte előadását láthattuk 
az anyává válásról. 

Május közepén börzével egybekötött nyílt napot tartottunk, 
ahol programok színes palettája minden korosztály számára 
tartogatott élményeket: a legkisebbek játékos foglalkozásokon 
vettek részt, míg a kismamák és szülők hasznos tanácsokkal 
gazdagodhattak. Hálásak vagyunk a programadóknak, akik nélkül 
nem valósulhatott volna meg a rendezvény: Királymezei Ágnes 
pszichológusnak, Perlakiné Dékány Adélnak a fejlesztő babakör 
vezetőjének, Grenács Melinda gyermekjóga oktatónak, Szebelédi-
Kurucz Anita mozgásfejlesztő terapeuta-, gyógypedagógus- és 
logópédusnak, Ságváriné Szemenyei Kata Tots English foglalko-
zás vezetőjének, Kacsics Hanna pre- és posztnatális trénernek, 
Wellerné Gál Anettnek a Pilisi Társasjáték Klub vezetőjének, 
Kiss-Jakabfy Eszter dúlának, Berzéky Anikó gyermektáncta-
nárnak, Orbán-Horváth Éva mentálhigiénés szakembernek a 
Kezecskék Műhelyből, Jansik Cynthia Aishanak az Anyafalva 
Kismama App megálmodójának és Rabi Anitának a Néptánc és 
népi gyermekjáték szakkör vezetőjének. 

Tavaszi utolsó előadásunk az “Asszonykám adj egy kis kimenőt” 
volt Teremi Trixi, Csere László és Szirtes Gábor előadásban, akik 
egy fergeteges operett kabaréműsorral érkeztek hozzánk. 

Május 25-én a Kármán József Városi Könyvtárral és a 
Pilisi Labdarúgó Klubbal összefogva rendeztük meg a Pilisi 
Gyermeknapot és VII. Gyermeknapi Focikupát, ahol a nap folya-
mán többszáz gyermek élvezhette az ingyenes programokat. 
Részt vehettek a Catu Kutyaiskola bemutatóján, a Rókarudi és 
az Eszterlánc zenés előadáson, a Szivárványvíz programon, a 
Pilisi Fecske Tanoda kézműves sátrában alkothattak, a Pilisi 
Ifjúsági Klub pedig ügyességi játékokkal készült számukra. Jakab 
József önkormányzati képviselő tereplövészetet tartott, a Pilisi 
Református Gyülekezet biztosította a kosaras körhintát, emellett 
kipróbálhatták a gyerekek a gokártpályát, ugrálóvárakat, láncos 
körhintát, mesevonatot, arcfestést és hajfonást. Egy igazán vidám 
és jó hangulatú gyermeknap kerekedett.  

A hónapot a Pilisi Könyvklubbal közösen 
szervezett, nagy érdeklődés övezte Harry 
Potter Kvízest zárta. 

Június első hetében köszöntöttük a pilisi 
pedagógusokat, és oktatási intézményeink 
dolgozóit. Egy igazán személyes műsor-
ral készültünk, melynek keretében egy 
igazi időutazásra repítettük a jelenlévőket, 
hogy megmutassuk milyen csodálatos 
a pedagógus szakma és mennyire hálá-
sak vagyunk áldozatos munkájukért. Az 
előadáson mostani óvodások, iskolások 
és olyan felnőttek vettek részt, akik itt 

Pilisen nőttek fel, pilisi pedagógusok szárnyai alatt. Köszönjük a 
fellépőknek a színvonalas műsort: Kincses Viktoria, Várfalvi Luca, 
Csernák Fanni, Tóth Károly, 8. évfolyam diákjai és felkészítő 
tanáruk Jansik Ildikó, Szegedi Dorina, Gábrisch Anita, Szabados 
Eszter és férje, Erdély László és zenekara, Gengeliczki Tibor, 
Almási Sándor, Nagy András és Erős Mihályné. A műsorvezetést 
pedig Kotyinszki Reginának. 

A nyarat a Pilis 20 esemény sorozat részeként a Nyáresti Lazulós 
programon kezdtük meg, a JazzLight Zenekar hangulatos élő 
koncertjével a Csepi Bistro teraszán. A kellemes nyáresti fények, 
a baráti beszélgetések és a jazz könnyed ritmusai méltó nyitányt 
adtak a szezonhoz. Várunk szeretettel mindenkit a nyáresti alkal-
mainkon július 11-én a Bagosi Duó, augusztus 8-án pedig a Signal 
Music Group akusztikus koncertjével.  

Az elmúlt időszakban a szervezett programjaink mellett számos 
családi és intézményi eseménynek biztosítottunk otthont és 
elindult új foglalkozásunk a Fejlesztő Babakör, ahová minden 
pénteken 9 óra 30 perctől, hétről hétre megújuló témákkal várja 
az anyukákat 0-3 éves gyerekekkel Perlakiné Dékány Adél két-
gyermekes édesanya, gyógypedagógus. 

Ha kérdésed lenne, vagy terembérlés iránt érdeklődnél keress 
Bennünket a +36-29-272-439-es telefonszámon! Nehogy lema-
radj programjainkról, kövesd facebook oldalunkat és iratkozz fel 
hírlevelünkre a regisztracio@csernaimuvhaz.hu e-mail címen. 
Szép nyarat kívánok! 

Lengyelné Varga Kitti, szakmai vezető
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Május utolsó napján a Hegyeki Pincesor Egyesület összefogásában emlék-
helyet avattak. A terv nem volt már új, de a kutatómunka és a kivitelezés 

egysége idén tavasszal tette lehetővé, hogy az elképzelések építészetileg is 
megjelenjenek. A kutatómunkában jelentős részt vállalt Szabó Zoltán helytörté-
nész, a végső névsor kialakításban a pincetulajdonosok ismeretére, segítségére is 
számíthattak a szervezők. Jelenleg több, mint 130 pincéről van tudomásunk, így 
majdnem minden századik pilisi család elmondhatja magáról, hogy tulajdonnal 
bír a város eme büszkeségéből.  Az emlékműnek helyszínt Nagy Gábor biztosított, 
a kivitelezésben Tóth Mihály építési vállalkozó és szakmunkás gárdája tüntette 
ki magát. A fehér márvány megmunkálását Paulovicz Tamás készítette szép 
kialakítással. A nevek gravírozása Gál Zoltán famegmunkáló tehetségét dicsé-
ri. Az avató napján több mint 100 fő jelenlétében Gengeliczki Tibor és Erdélyi 
László muzsikájával vette kezdetét az avatás. Az Egyesület elnöke, Dr. Gál László 
kiemelte, hogy mekkora rang a település életében a pincék közelében kirándulni, 
itt a hagyományos borkultúra mellett, meghitt családias légkörben együtt lenni. 
Ezt követően Dóka Tamás a katolikus közösség plébánosa kért áldást az elké-
szült alkotásra és a kivitelezésben résztvevők munkájára. Beszédet mondott Pilis 
város Polgármestere, László Attila is, aki hangot adott annak a köszönetnek, hogy 
személyét a helyi közösség befogadta és ígéretet tett, hogy a fejlesztésekben a 
Hegyeki Pincesor is részesedni fog a jövőben. Az elhunyt tulajdonosok emlékére 
Karkó Gábor alelnök, a megemlékezés koszorúját helyezte el, ezek után a jelenlé-
vők is elhelyezték azokat a virágokat, mellyel tiszteletüket fejezték ki elődeik felé. 
Az eseményt Almási Sándor fúvós dallamai zárták az Il Silenzio elhangzásával.

 Dr. Gál László, Hegyeki Pincesor Egyesület elnöke

EMLÉKMŰAVATÓ 
AZ ELHUNYT PINCETULAJDONOSOK EMLÉKÉRE

Április 26-án szombaton igazi külön-
legességnek adott otthont városunk: 

hivatalos Puller-versenyt rendeztek Pilisen, 
méghozzá a Fokus Dogsport kutyás pályán. 
A B.Fly Nyuszi Kupa elnevezésű esemény 
mögött a B.Fly Dog Sports Kutyaiskola 
és annak vezetője, Fekete-Kádár Nóra áll, 
aki maga is pilisi lakos – így adta magát 
az ötlet, hogy az első saját versenyüket itt 
rendezzék meg.

A Puller egy kevésbé ismert, ám rend-
kívül látványos kutyás sportág, amelyben 
kutya és gazdája együtt dolgozik össze két 
versenyszámban: running (futás) és jum-
ping (ugrás). Az eszköz maga egy könnyű, 
lila karika, amelyet a kutya elkap, vissza-

hoz, elenged – de nem mindegy, hogyan, 
mikor és hol. A pontozás szigorú, a mozdu-
latok gyorsak, a csapatmunka pedig elen-
gedhetetlen.

A pilisi versenyre 49 kutya-gazdi páros 
nevezett, hat hivatalos méretkategóriá-
ban. Külön lehetőséget kaptak a kölykök 
és a „veteránok” is – a 8 év feletti, tapasz-
talt négylábúak. A nap egyúttal a Junior 

Bajnokság egyik hivatalos állomása is volt, 
ahol a legfiatalabb gazdik bizonyíthatták, 
mennyire tudnak együttműködni kutyáikkal.

A szervezés profi volt, a hangulat barát-
ságos, az időjárásra pedig senki sem 
panaszkodhatott. A versenyhelyszín ideális 
környezetet teremtett az egész napos prog-
ramhoz. A szponzorok jóvoltából értékes 
nyereményekkel térhettek haza a dobogó-
sok, de a nap igazi nyertesei a gazdik és 
kutyáik, valamint a kilátogatók voltak, akik 
együtt tölthettek egy aktív, örömteli napot.

A két kutyaiskola – a B.Fly és a Fokus 
Dogsport – közös munkájának köszönhe-
tően a Nyuszi Kupa hagyományt teremt-
het Pilisen. A szervezők már most tervezik 
a folytatást: jövőre újra várják a helyieket, 
akár nézőként, akár indulóként.

szerk. 

Puller-verseny a Fokus pályán
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A Pilisi Hímzőkör 2023-ban alakult meg azzal a céllal, hogy 
közös alkotással, tudásmegosztással és hagyományőrzés-

sel gazdagítsa városunk kulturális életét. A kezdeményezés a 
Nemzeti Művelődési Intézet által indított „A szakkör” pályázat 
keretében indult el – egy régi álom valóra válásaként, hogy Pilisen 
is legyen egy aktív, élő hímző közösség.

Azóta hétről hétre összegyűlünk, hol a könyvtárban, hol ottho-
nainkban, hogy együtt merüljünk el a magyar hímzéskultúra 
lenyűgöző világában. A Békés megyei hímzéssel kezdtük, majd 
a palóc motívumokkal folytattuk, jelenleg pedig a Matyó hímzés 
öltéstechnikáját tanulmányozzuk. A magyar népi örökség szinte 
kimeríthetetlen: szűcshímzés, azsúrozás, laposöltés, „mindenem-
ber” öltés – mind-mind egy darabka múlt, amit szorgos kezek 
elevenítenek fel újra.

A csoport azonban nemcsak tanul, hanem alkot is. Tavaly például 
koraszülött babáknak készítettünk horgolt Korapolipokat a szol-
noki kórház számára, ősszel pedig a pilisi óvodásoknak hímzett 
könyvjelzőkkel kedveskedtünk egy rajzpályázat alkalmából.

Legutóbbi nagy közös alkotásunk Pilis városát is díszítette a 
Petőfi parkban elhelyezett húsvéti óriás tojás, mely több mint 600 
darab színes, horgolt négyzetből állt, több mint 40 alkotó keze 
munkáját dicsérve. Az ünnepi dekoráció nemcsak látványos, de a 
közösségi összefogás szimbóluma is volt.

A Pilisi Hímzőkörrel jelenleg a Pilis20 városi ünnepre készülünk, 
és terveink között szerepel a helyi hímzésmotívumok gyűjtése, 
megőrzése és újraértelmezése. Nagy álmom, hogy Pilis is rendel-
kezzen saját, méltán képviselhető népi viselettel vagy díszítőele-
mekkel, amelyek megjelenhetnek terítőkön, kötényeken, ünnepi 
öltözeteken, és akár a mindennapok tárgyain is.

A közösségünk célja nem kevesebb, mint múltunk kézzel fogható 
részének továbbéltetése – szálanként, öltésről öltésre.

Grenács Melinda 

Pilisi Hímzőkör – Tűvel, szívvel, közösséggel 

Nagyot álmodtunk a Pilisi Könyvklubban. Imádjuk a Harry 
Pottert és ezzel nem vagyunk egyedül! Klubos beszélge-

tések alatt kiderült, sokan ezzel a történettel szerették meg az 
olvasást. Ezért összehoztuk a Pilisen és környékén élő rajongók 
közösségét. 

A kvízestre 11 csoport jelentkezett, ami 50 versenyzőt jelentett. 
Közel 3 órás vetélkedő közben kiderült, ki ismeri legjobban ezt 
a varázslóvilágot. Igen szoros döntő után került ki az első, aki a 
legtöbb kérdésre válaszolt... és persze a leggyorsabban. A győz-
tes csapat Franciaországból tért haza a kvízesten való részvétel 
miatt.  

Meg is érte, hisz a fődíj egy 30.000 ft-os ajándékutalvány volt 
a Magic Étterembe a KÖSZ Egyesület támogatásának jóvoltából. 
A második helyezett a Csernai Pál Művelődési Ház előadásaira 
beváltható 25.000 ft értékű ajándékutalványt nyert, a harmadik 
helyezett díja pedig a Gajda Kft 10.000 Ft utalványa volt. Emellett 
saját készítésű ajándékokkal is kedveskedtünk a résztvevőknek, 
horgolt figurákkal, és csomózott karkötőkkel a Roxforti házak 
színeiben. 

Nekünk nagy élmény volt a felkészülés és a lebonyolítás. 
Reméljük, a résztvevők is élvezték! 

Szeretettel várunk mindenkit rendszeres alkalmainkon, részle-
tekért csatlakozz a FB csoportunkhoz! 

Pilisi Könyvklub

Harry Potter kvíz est 



Nehéz féléven van túl a Kyo Team Branch, de ahogy a vezető-
edző és egyesületvezető Illés Tibor fogalmaz: „Habár csak kis 

létszámban tudtuk versenyeztetni sportolóinkat, ők megmutatták, 
mire képesek.” A fiatal tehetség, Barabás Boglárka nemcsak 
helytállt, hanem aranyéremmel tért haza a varsói utánpótlás 
Európa-bajnokságról.

Az egyesület idén nagyon kevés anyagi forráshoz jutott, így 
csupán három versenyen tudtak részt venni. „Sajnos nem tudtunk 
több gyereket indítani, mert nem volt meg a kellő támogatás. De 
ahova eljutottunk, ott helytálltunk – és az eredmények önmagu-
kért beszélnek” – mondja Illés Tibor.

Bogi az idény során már Spanyolországban is a dobogó legfel-
ső fokára állhatott, Tokióban pedig ötödik helyezést ért el – ami 
ebben a nemzetközi mezőnyben szintén kiemelkedő eredmény. A 
varsói verseny viszont minden eddigit felülírt.

„Nagyon boldog vagyok, hogy 2019-ben az első utánpótlás 
Európa-bajnokságomon aranyat nyertem, és most, 2025-ben, az 
utolsón is. Ez a két érem a legkedvesebb a szívemnek” – írta közös-
ségi oldalán Bogi a verseny után. Hozzátette, hogy bár számos 
győzelmet aratott az elmúlt években, ez a kettő mégis különö-
sen fontos számára – „keretbe foglalják az utánpótlás éveimet”. 
Köszönetet mondott edzőjének, az egyesületnek, valamint csa-
ládjának és a szurkolóknak is: „Nagyon hálás vagyok a bíztatásért, 
a segítségért, a háttérért – ez egy közös győzelem volt.”

Bogi most új fejezethez ér: jövőre már a felnőtt mezőnyben 
folytatja. Hogy milyen eredmények várnak még rá, azt nem tud-
hatjuk, de az biztos, hogy Pilis büszke lehet rá. 

szerk. 

„Európa tetején” – Barabás Bogi újra bajnok, 
ezúttal Varsóban
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Május 28-án egész nap mozgott Pilis: „Törj ki a hétköznapok-
ból!” mottóval rendezte meg a Kihívás Napját a Pilisi Ifjúsági 

Klub, amelyben gyerekek, felnőttek és idősek is megtalálhatták a 
számukra legkedvesebb kihívást. 

A programokat különböző időpontokban, több helyszínen szer-
vezték meg és a cél idén is egyszerű volt: minél többen sportolja-
nak együtt – kedvvel, közösen, szabadon.

A nap éjfél utáni fáklyás futással indult, majd reggel torná-
val, sétával és akadálypályával folytatódott. A város különböző 
pontjain – a Szabadság tértől a Csepi parkon át a vadászházig 
– szinte minden órában újabb lehetőség nyílt kipróbálni valami 
újat: karate, örömtánc, bringatúra, parasztolimpia, hobby horse, 

tereplövészet, just dance, tandem bicikli, de amatőr focibajnok-
ság is szerepelt a kínálatban.

A szervezők játékos motivációval is készültek: aki legalább öt 
kihívásban részt vett, az a nagyik lángosát is bezsebelhette.

A helyi közösségek összefogásának köszönhetően egy igazán 
mozgalmas, színes és derűs nap kerekedett, aminek eredménye-
ként több, mint 100 közösség részvételével a 2025-ös Kihívás 
Napja – Közösségek Kategória 4. helyezettje lett Pilis!

Köszönjük a sok segítséget, az összefogást és hogy velünk 
tartottatok! 

Jövőre folytatjuk! 
Szabó Tibor, Pilisi Ifjúsági Klub elnök

KIHÍVÁS NAPJA PILISEN 



Véget ért a 2024–2025-ös szezon, amely a Pilisi Labdarúgó 
Klub számára minden szinten emlékezetes marad. Az egye-

sület utánpótláscsapatai szép eredményekkel zárták az idényt, a 
felnőtt csapat pedig 13 év után újra dobogóra állhatott a megyei 
I. osztályban.

Az U19-es korosztály kiemelkedő teljesítménnyel bajnoki 
címet szerzett a felsőházi rájátszásban, ezzel Pest Vármegye 
legjobb ifjúsági csapata lett. Az U16-os csapat szintén a felső-
házban versenyzett, ahol az 5. helyet szerezték meg. Az U13-as 
korosztályban két csapattal indult a klub, ahol ugyan nem hir-
detnek végső tabellát, de nagy öröm, hogy 31 gyermeket tudtak 
versenyeztetni ebben a korosztályban.

A legkisebbek, az U7–U9–U11-es Bozsik-csapatok szintén 
remekeltek. A Cegléd KK fesztiválokon és tornákon rend-
szeresen 2–3 csapattal vettek részt, nagy létszámmal, és több 
meghívásos tornán is képviselték Pilis színeit.

Május 25-én immár hetedik alkalommal rendezték meg a 
Gyermeknapi Kupát, ahol 10 település 26 csapata, közel 
220 gyermek vett részt. Az esemény nemcsak a sportteljesít-
ményekről, hanem a közösség erejéről és az utánpótlás-nevelés 
fontosságáról is szólt.

A felnőtt csapat is kiemelkedő évet zárt: 13 év után újra 
dobogón végeztek, bronzérmet szereztek a megyei I. osz-
tályban, és a tavaszi szezonban 11 mérkőzéses győzelmi 
sorozatot produkáltak. Miklósvári János, a csapat vezetőedző-
je így fogalmazott:

„Nagyon büszkék vagyunk erre a teljesítményre. Stabilak voltunk, 
csapatként működtünk, és végig öröm volt ezekkel a srácokkal 
dolgozni.”

Május 22-én ünnepelte 93. születésnapját a leglelke-
sebb pilisi szurkoló Sári néni. A Pilisi Labdarúgó Klub, Pilisi 
Város Önkormányzata és szerkesztőségünk nevében ezúton 
is jó erőt és egészséget kívánunk neki! 

Külön köszönetet mondott az U19-es és U16-os játékosoknak, 
akik közül többen is csatlakoztak a felnőtt kerethez az edzések 
során. A bronzérmet a klub vezetősége Lengyel Zoltán elnök-
nek ajánlja, akinek sokéves, fáradhatatlan munkája nélkül ez az 
eredmény nem születhetett volna meg.

„Köszönet illeti a klub vezetését, stábját, személyzetét és 
szurkolóit is, akik idegenben is hazai pályát teremtettek a csa-
patnak”, Miklósvári kiemelte, hogy enélkül a támogatás nélkül 
mindez nem sikerülhetett volna.

szerk. 

Sikeres szezont zárt a Pilisi Labdarúgó Klub 
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ÓD Mit vigyek?! – Nyaralás előtti pakolási kisokos 

Végre itt a NYÁR

Ahol nem a bőrönd mérete számít, 
hanem a józan ész – meg egy kis 

stílus. 

Nem tudom Hölgy olvasóink párjai hogy 
állnak az utazós szett összekészítéséhez, 
az enyém 33 éve, ha meghallja a nyara-
lás szót, a következő mondat hagyja el a 
száját: ugye elég egy kis bőrönd oda? Én 
persze ilyenkor frászt kapok, hisz végre 
felvehetném az összes klassz rucimat. 

Az évek haladtával, ez sokat változott 
bennem is… Indulás előtti este, a szoba 
közepén nyitva a bőrönd, mellette egy 
halom ruha – ismerős helyzet? 

Ha minden „hátha kell” darabot bepako-
lunk, a végén úgy néz ki a táska, mintha 
két hétre mennénk egy díjátadóra. Pedig a 
nyaralás nem a „mit vegyek fel?” kérdés-
ről kellene szóljon, hanem a pihenésről.

Mi a titok? – Egy jól átgondolt nyári 
kapszulagardrób!

Ez nem valami divatos hókuszpókusz, 
csak annyit jelent: pár olyan ruha, amit 
egymással jól lehet variálni. 

Sokak örömére beköszöntött a nyár! 
Hamarosan vége az iskolának, gyer-

mekeink is élvezhetik a nyári szünetet! 
Azonban az erős napsütés veszélyes 
is lehet számunkra, ezért szeretném 
néhány nagyon fontos betartandó sza-
bályra felhívni a figyelmet. 

A tartós, nagy meleg komolyan meg-
terheli szervezetünket, különösen a 
kisgyermekekét, idős emberekét, kró-
nikus betegekét! Ezért nagyon fontos 
hogy délelőtt 11 óra és délután 3 óra 
között lehetőség szerint kerüljük az 

erős napon való tartózkodást ,húzódjunk árnyékba vagy hűvös 
helyre. Ha mégis szabadban tartózkodunk nagyon fontos bőrünk 
védelme. Viseljünk világos, jól szellőző, kényelmes ruhát, bőrün-
ket védjük a napsugár erejétől, használjunk a bőrtípusunknak 
megfelelő, magas faktorszámú fényvédő krémet.

Nagyon fontos a bőséges folyadék fogyasztása! Igyunk a meg-
szokottnál jóval több folyadékot – vizet,teát, cukormentes,szén-
savmentes italokat.

Figyeljünk oda gyermekeinkre, hozzátartozóinkra!

Mindenkinek nagyon szép nyarat kívánok!

Kiss Sándorné Pálinkás Tünde

Például:
– egy könnyű ruha, amit strandtunikának 

is felvehetsz,
– egy fehér póló és egy csinos blúz,
– rövidnadrág vagy laza szoknya,
– egy hosszú lenvászon nadrág hűvösebb 

estékre,
– és egy nagyobb kendő, amit estére vál-

ladra boríthatsz.
Férfiaknál:
 • egy hosszú len nadrág
 • 2-3 póló, trikó,
 • egy fehér len ing
 • egy rövidnadrág 
 • egy pulcsi, kardigán

A cipő kérdése kulcskérdés:
Nyaralásra nem kell 5 pár. Egy kényel-
mes szandál vagy papucs nappalra, egy 
zárt cipő vagy espadrilles (könnyed nyári 
lábbeli, melynek szőtt talpa van, a cipő 
felső része rendszerint vászon)ha várost 
nézel, és ha muszáj, egy szebb saru estére 
– ennyi pont elég.

Ne feledjük a napszemüveget, kalapot és a 
jól pakolható strandtáskát sem!

Egy szalmakalap nem csak jól mutat a képe-
ken, de megóv a napszúrástól is. A kis „uta-
zós” táskában pedig legyen hely a legfonto-
sabbaknak: iratok, napspray, zsepi, telefon.

Most már fontos számomra, hogy a nya-
ralás nem a tökéletes szettekről, hanem a 
könnyedségről szóljon – és azokról a ruhák-
ról, amikben igazán önmagam lehetek.

És a legfontosabb: hagyj helyet az emlé-
keknek!

Ne vigyél túl sokat, inkább hozz haza 
mosolygós pillanatokat!

Pázmány Patrícia, stílustanácsadó

Anetta Fodrászat  
szépség- és masszázsszalon

Szolgáltatások

Fodrászat
Orbán Anetta

0620/234-4842

Svédmasszázs
Szalánczy Mónika

0620/610-4655

Kézápolás,
körömépítés 

Polyák Veronika
0670/289-1853

Sportrehab 
és masszázs 

2721 Pilis, Rákóczi út 5.

ÚJ SZOLGÁLTATÁS

ÚJ SZOLGÁLTATÁS

Csoportos funkcionális 
köredzés  

(A Platán Fittnessben)
Arany Martin

0630/471-3915

KEDVEZMÉNYEK

Minden hónap utolsó hetében 
-10% nyugdíjasoknak

Minden 10. alkalom után
-10% szalonon belül
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Epres sajttorta 
23 CM ÁTMÉRŐJŰ KAPCSOS TORTAFORMÁHOZ:
Alap: 300 g zabkeksz, 130 g vaj, 20 g cukor
A krémsajtos rész: 500 g mascarpone, 200 g krémsajt, 200 g tejföl, 
4 tojás, 30 g liszt, 200 g kristálycukor, 1 cs. vaníliás cukor, Fél citrom leve
A tetejére a szósz: 400 g eper, 50 g cukor, 25 g keményítő + 50 g víz 

ELKÉSZÍTÉS: 
A sajttorta elkészítéséhez a kekszet durvára daráljuk, és összekeverjük 

a felolvasztott vajjal és cukorral.
Egyenletesen belenyomkodjuk egy 23 cm átmérőjű kapcsos tortafor-

mába, és 165 fokra előmelegített sütőben alsó felső sütésen 10 perc 
alatt aranybarnára sütjük. Kivesszük a sütőből, és hagyjuk kihűlni. A sütő 
hőfokàt állítsuk át 150 fokra.

Kézi robotgéppel simára dolgozzuk a sajtkrémet, mascarponét a cukor-
ral, a liszttel és a tejföllel. Ezután belekeverjük a vaníliás cukrot, egy fél 
citrom levét, majd egyenként hozzákeverjük a tojásokat. 

A krémet ráöntjük a kihűlt keksz alapra , a sütőformàt tepsire helyezzük 
mellé egy hőálló tálba vizet öntünk ezzel együtt helyezzük a sütőbe, 150 
fokon 70 percig sütjük. 

Miutàn letelt a sütési idő lekapcsoljuk a sütőt, hagyjuk benne míg kihűl, 
ezt követően ha teljesen kihűlt tegyük egy éjszakára hűtőbe.

Készítsük el az eper szószt. Az epret forraljuk fel a cukorral majd bot-
mixereljük le. A keményítőt keverjük el a vízzel öntsük hozzá és forraljuk 
1 percet. 

Másnap öntsük rá a tortára és díszítsük friss eperrel.

Tipp: más szezonális gyümölccsel is elkészíthető. 

Berinszki Nikolett Cake Designer
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KÖVESD A    CSODASZARVAST!

Adománygyűjtés a Pilisi Játékország Óvoda új csoportszobáinak kialakítására! 
A Hazai Vásár célja, hogy a helyi termelőket közvetlenül összekösse a vásárlókkal, 
így egészséges, minőségi élelmiszert juttatva a magyar családok asztalára. Továb-
bá hagyományos ételek kóstolójával, kézműves bemutatókkal, gyerekeknek pedig 
népi játékokkal készülünk. Kertai Zalán kiállítása a Művelődési Ház aulájában.

8.00 Himnusz
8.05 László Attila polgármester megnyitója 

8.15 CSERGETÉS, Tápiómenti Huszár és Betyár Hagyományőrző Egyesület
8.30 Fejes Zsolt történész előadása

9.00 Betyár Tanoda, Herbály András
9.30 Kiss Zsolt citera zenekar

10.00 Patrubány Miklós MVSZ elnöke (A világ első nemzetének nyelve)
10.30 Szávolovics Gabriella Aranykoszorú díjas Nóta- és dalénekes

11.00 Vásári köszöntő – Toroczkai László, a Mi Hazánk elnöke
12.00 Sebestyén Szilvia táplálkozástudományi szakértő, főzőshow

13.00 Monori Strázsák Néptáncegyüttes 
13.15 „Szántóföldtől az asztalig” – Kisberk Szabolcs vendégei:

Sebestyén Szilvia, Dr. Csicsor János és Bíró Péter 
14.00 Gombai Dalárda Egyesület, népdalok

14.30 Pilisi Magyarnóta és Népzenei Egyesület (előadás és táncház)
15.30 Hagyományőrző Bolt & tündEszter ruhabemutatója

16.00 Vozár M. Krisztián zongoraművész előadása 

TOVÁBBI INFORMÁCIÓ: BÚS JÓZSEF +36 70 336 9028 � WWW.HAZAIVASAR.HU � FB.COM/MIHAZANK.HAZAIVASAR

A  R E N D E Z V É N Y  H E L Y S Z Í N E :

PILIS, CSERNAI PÁL MŰVELŐDÉSI HÁZ ELŐTTI TÉR
(GUBÁNYI KÁROLY U. 2-4.)

A  R E N D E Z V É N Y  I D E J E :

2025. JÚNIUS 28.


